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Tárgy: Nemzetiségi mandátummal 


kapcsolatos döntés 

HATÁROZAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága – a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság – a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjének halála miatt megüresedett mandátumot képviselő-jelölt hiányában nem adja ki. 
A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a határozat a meghozatalától számított 3 napon belül fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. fax: 06/22/537-225, email: onkovalasztas@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet benyújtani úgy, hogy az legkésőbb 2017. október 21-én 16.00 óráig megérkezzen.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

INDOKOLÁS

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatást kapott arról, hogy a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője 2017. szeptember 10. napján elhalálozott. 
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 68. § 
(1) bekezdése szerint, ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.
A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzatok 2014. évi általános választásán roma nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltként indult valamennyi jelölt már mandátumot kapott, további képviselőjelölt nincs, emiatt a mandátumot nem lehet kiosztani.
A Nektv. 69. § (2) bekezdése szerint, ha a képviselők száma a képviselő-testület működéséhez szükséges létszám alá csökken, akkor az üres helyekre időközi választást kell kitűzni. A Nektv. 92. § (1) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzat testülete akkor határozatképes, ha az ülésen, és az adott döntés meghozatalánál a nemzetiségi önkormányzati képviselők több mint a fele jelen van. A Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének létszáma 4 fő, így határozatképessége, működőképessége három képviselő esetében is biztosítható. A Nektv. idézett 69. § 
(2) bekezdése többes számban, „üres helyek”, azaz egynél több mandátum megüresedése esetében írja elő az időközi választás kitűzésének kötelezettségét, ezért a helyi Választási Bizottság az időközi választást nem tűzte ki. 

A Helyi Választási Bizottság határozata a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 46-47. §-án, 328. §-án, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 68. § (1) bekezdésén, a 69. § (2) bekezdésén, és 92. § (1) bekezdésén alapul. 
A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai, a 330. § (2) bekezdés c) pontja.
Székesfehérvár, 2017. október 18.

dr. Merényi Zoltán

Helyi Választási Bizottság 


elnöke

Határozatról értesül: 

1./ Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2./ Irattár
