K I T Ö L T É S I    Ú T M U T A T Ó
a kifizető részére a magánszemély termőföld-bérbeadásából származó jövedelme utáni adó bevallásához a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. számú melléklet 9.4. pontja, valamint az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 176. § (3)-(9) bekezdése alapján.
Annak a magánszemélynek, akinek az ország területén termőföld terület tulajdona és/vagy haszonélvezeti joga van és azt 5 évnél rövidebb időtartamra bérbe adja, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. számú melléklet 9.4. pontja értelmében adót kell fizetnie. Ha a termőföld-bérbeadásból származó bevétel kifizetőtől származik, az adót a kifizető állapítja meg, vallja be, és fizeti meg.
A kifizető a föld fekvése szerint illetékes önkormányzati adóhatóság(ok)hoz külön-külön összesített bevallást nyújt be, az adóévet követő február 25-ig.

Az 1. pontban szereplő azonosító adatokat értelemszerűen kell kitöltetni.

Az adószám sorba a NAV által kiadott adószámot kell bejegyezni.

Az adó kiszámítása

A b) pontban a kifizető által az önkormányzat illetékességi területén fekvő, az év során bérbevett terület után fizetett adóköteles bérleti díj összegét kell beírni ide értve a természetbeni kifizetést is. 

A c) pontban a természetben kifizetett bérleti díj összegét kell feltüntetni, amelyet a szokásos piaci ár szerint kell kiszámítani.

A d) pontban a kifizetett adóköteles bérleti díj összegéből le kell vonni a természetben kifizetett bérleti díj összegét.

Az e) pontban a d) pontban szereplő összeg 16 % - át kell feltüntetni.

Az f) pontban a bérbe adóktól levont jövedelemadó összegét kell beírni.

Az utolsó sorba az önkormányzati adóhatóság adószámlájára átutalt termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó összegét kell feltüntetni.

A cégszerű aláírás elengedhetetlen része a bevallásnak.

A kifizetőt teljes körű adatszolgáltatási kötelezettség terheli az adózás rendjéről szóló 2003. évi tv. 3. sz. melléklet A/II. pontja szerint az adóévet követő év március 31-éig.

Az adatszolgáltatásnak a bevallás benyújtásával egyidőben eleget tehet oly módon, hogy a bevallás adatlap részét is kitölti.

