Összefoglaló

(vázlatos, nem minden részletet tartalmazó)

2005. szeptember 3. napján együttműködési megállapodást kötött Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, Aba Község Önkormányzata és a PRO OMIKRON Kft. repülőtér létesítésére. Ezen együttműködési megállapodást a felek 2007. március 8. napján módosították.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, a PRO OMIKRON Kft. és az Alba Airport Kft 2008. november 26. napján megállapodást – továbbiakban: Megállapodás – kötöttek, mely Megállapodás a korábban kötött szerződések helyébe lépett, és jelenleg is hatályban van.

Az alábbi főbb témaköröket szabályozza a Megállapodás:

Törzstőke emelés az Alba Airport Kft.-ben:

Az Alba Airport Kft. tulajdonosa a PRO OMIKRON Kft. , Aba Község Önkormányzata és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata. A felek törzstőke-emelésben állapodtak meg, melyek során a PRO OMIKRON Kft. és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalta, hogy 600.000.000,-Ft -600.000.000,-Ft értékben járulnak hozzá a törzstőke-emeléshez. Az Önkormányzat ingatlanok tulajdonjogának átadásával teljesítette kötelezettségét. Ezt követően az Önkormányzat értékesítette egyik üzletrészét a PRO OMIKRON Kft. részére 600.000.000, -Ft vételáron, mely vételárat a PRO OMIKRON Kft. – az Önkormányzat engedményezése alapján – az Alba Airport Kft-hez fizetett meg, az Önkormányzatot terhelő közműépítési kötelezettség pénzbeli kiváltásaként. Jelenleg 500.000,-Ft értékű üzletrésze van az Önkormányzatnak az Alba Airport Kft-ben.

Közműépítés:

Az Alba Airport Kft. kötelezettséget vállalt arra, hogy a repülőtér határvonaláig 1.300.000.000, -Ft értékben kiépíti a közműveket (víz, gáz, szennyvíz, villamosenergia, csapadékvíz-elvezetés). A közműberuházáshoz az Önkormányzat 600.000.000,-Ft-ot biztosított oly módon, hogy az eladott üzletrészéért járó 600.000.000,-Ft vételár engedményezés útján az Alba Airport Kft.-hez folyt be. Az Alba Airport Kft. köteles elszámolni a 600.000.000,-Ft-tal. A közművek kiépítésének határideje: 2010. június 30. napja, mely határidő meghosszabbodik, ha nincs engedély. (ezen határidőhöz nem kötődik semmilyen biztosíték, kötbér).

Repülőtér-építés:

Az Alba Airport kft. és a PRO OMIKRON Kft. kötelezettséget vállalt arra, hogy 2012. július 17. napjáig megépítik a vonatkozó hatósági engedély szerinti repülőteret.

Vételi jog:

Vételi jog került kikötésre az apport-ingatlanokra, mely vételi joggal az Önkormányzat abban az esetben élhetett, ha a kötelezettek nem tesznek eleget határidőben repülőtér-építési kötelezettségüknek. A vételi jog gyakorlása esetén a feleket elszámolási kötelezettség terheli. A vételi jogot az Önkormányzat 600.000.000,-Ft vételárért jogosult gyakorolni.

Kötbér:

A vételi jog gyakorlását a kötelezettek jogosultak 1 milliárd forint kötbér megfizetésével kiváltani.

Alba Ipari Park:

A Megállapodás tartalmaz néhány rendelkezést az Alba Ipari Park Kft. létrehozásával kapcsolatban. 

Börgöndi bekötő út

Az Alba Airport köteles a Börgönd pusztai bekötő út megépítése bekerülési költségeinek 1/3-át, legfeljebb 20 millió forintot megfizetni.

Sportrepülés:

Az Alba Airport kötelezettséget vállalt arra, hogy külön megállapodás alapján 15 millió forintot biztosít egy új sportrepülőtér kialakítására.

Múzeum:

Az Alba Airport kötelezettséget vállalt arra, hogy biztosítja a korabeli repülőgépek bemutatását.

A Megállapodás rögzíti, hogy a beruházás megvalósításával kapcsolatban, az Alba Ipari Park megvalósításával kapcsolatban az Önkormányzatot további pénzügyi kötelezettség nem terheli.

Adómentesség biztosítására vonatkozóan nem tartalmaz rendelkezést a Megállapodás.

