Székesfehérvár Megyei Jogú Város 

Helyi Választási Bizottsága

8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.

Szám: 3/2017. (X. 18.)
Tárgy: elnökhelyettes megválasztása
HATÁROZAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága – a továbbiakban 
Helyi Választási Bizottság – elnökhelyettesnek Képli Máriát megválasztja.  

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a határozat a meghozatalától számított 3 napon belül fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. fax: 06/22/537-225, email: onkovalasztas@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben lehet benyújtani úgy, hogy az legkésőbb 2017. október 21-én 16.00 óráig megérkezzen.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

INDOKOLÁS
A Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese a bizottsági tagságáról lemondott. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény – a továbbiakban: Ve. – 34. § (1) bekezdésének 
c) pontja alapján a választási bizottság tagjának megbízatása a lemondással megszűnik. 
A Ve. 39. §-a alapján a választási bizottságok működéséhez, a rendkívül rövid eljárási határidők megtartásához – az elnök tevékenységében történő akadályoztatása esetére – szükséges elnökhelyettest választani. 

A Helyi Választási Bizottság – tekintve, hogy az elnökhelyettes a bizottsági tagságáról lemondott – Képli Máriát választotta elnökhelyettessé. 

A Bizottság határozata a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 10. §-án, 
34. §-án, 39. §-án, 41. § (1) bekezdésén és 46. §-án alapul. A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai.
Székesfehérvár, 2017. október 18.

dr. Merényi Zoltán

Helyi Választási Bizottság 


elnöke
Határozatról értesül: 

1./ Képli Mária 
2./ Irattár

