Tisztelt Közgyűlés!

Az Államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-nak és 118. §-sának előírása szerint az önkormányzat 2006. évi gazdálkodásáról a költségvetéssel azonos szerkezetben  az alábbiakban adunk számot.

Az előírt határidők betartásával a központi információs rendszer felé irányuló intézményi adatszolgáltatás megtörtént, melyet a Polgármesteri Hivatal mérlegbeszámolójával összesítve – a Magyar Állam Kincstáron keresztül – továbbítottunk. 

Bevételek tételes alakulása (1. sz. melléklet)
A 2006. évi költségvetési rendeletünk bevételi teljesítése (94 %) 31.099 millió Ft. 
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Működési bevételeink ( 1 sz. melléklet 20.sor ) 15.106 millió Ft-ban teljesültek ( 99 %), aminek jelentős hányadát a következő tételek képezik:

- Alaptevékenységgel összefüggő bevételek 1.106 millió Ft. Ezek a bevételek jellegüknél fogva a kiadási oldalhoz kötődnek, szabadon felhasználható többletforrást nem jelentenek /pl. gyermekétkeztetés térítési díja, belépő díjak stb./.

-Egyéb sajátos bevétlek ( 1. sz. melléklet 2+18 sor ) 804 millió Ft , melyek intézményeink esetében pl. a helyiségek bérleti díjából, vendégétkeztetésből, kártérítésekből, önköltséges tanfolyamokból, elhasználódott, feleslegessé vált eszközök értékesítéséből, és a bérlőknek továbbszámlázott közüzemi díjakból adódnak. 
A polgármesteri hivatalnál hatósági tevékenység díjbevételei, üzlet alatti terület-, ipari terület-, garázs alatti terület-, mezőgazdasági földterület, eszközök, építmények (szennyvízcsatorna ) bérleti díja.
-Kamatbevétel 37 millió Ft, melyből a Polgármesteri Hivatalé 28 millió Ft (25. sz. melléklet).
- Iparűzési adó bevételi teljesülése 7.928 millió Ft, az eredetileg tervezett 7.755 millió Ft-tal szemben. 

- ÁFA bevétel teljesítése 464 millió Ft, mely a kiszámlázott szolgáltatások, ingatlanértékesítések ÁFA-ját, szennyvízcsatorna építés ÁFA visszaigénylését tartalmazza.

- Illetékbevétel: A Megyei Illetékhivatal által beszedett, a 2006. évi költségvetésről szóló törvény előírásai szerint Önkormányzatunkat megillető - átutalt - illetékbevétel 787 millió Ft. 
- Gépjárműadóból realizálódott bevétel 723 millió Ft.
- Átengedett központi adók tételeken( 1. számú melléklet 14. sor) összességében 3.207 millió Ft a teljesülés. Ebből: Személyi jövedelemadó helyben maradó része 1.871 millió Ft, Települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálódásának mérséklése -375 millió Ft, Személyi jövedelemadó normatív módon elosztott része  1.711 millió Ft. 
- Központi költségvetésből a támogatás ( 1. sz. melléklet 31. sor ) 8.311 millió Ft.

A fenti összegből felhasználási kötöttséggel kerültek leutalásra az alábbi kiemelt tételek:

- Vörösmarty Színház művészeti tevékenység támogatása 284 millió Ft,

- Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése és közcélú foglalkoztatás támogatása 207 millió Ft. 
- Kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz ( Tanulók tanköny-vásárlási támogatása, Arany János Tehetséggondozó Program, Szociális továbbképzés, Pedagógus szakvizsga és továbbképzés ) 56 millió Ft.
Céltámogatás teljesítése 204 millió Ft, amelyek az alábbi feladatokhoz kapcsolódnak:

· Alsóváros-Maroshegy Őrhalmi szőlők területe és Balatoni u. szennyvízcsatorna hálózat építés72 millió Ft

· Almássy telep és Környéke II. ütem, III. ütem szennyvízcsatorna hálózat építés 33 millió Ft.
· Felsőváros szennyvízcsatorna építés 100 millió Ft

Címzett támogatásként 430 millió Ft-ot kapott önkormányzatunk a Vörösmarty Színház rekonstrukciójához.

Normatív támogatások a törvényben meghatározott mértékben igénylésünk alapján rendelkezésünkre álltak.

- Felhalmozási és tőkejellegű bevételeink ( 1. számú melléklet 38.sor ) teljesítése összességében 629 millió Ft, melyből az ingatlanértékesítés bevételi teljesítése 474 millió Ft, a lakásértékesítés bevételi teljesítése 47 millió Ft. 
Az ingatlanértékesítés bevétele 1.127 millió Ft-al elmaradt a tervezettől, melynek oka, hogy az év során kiírt értékesítési pályázatok több alkalommal is eredménytelenül zárultak, mivel nem érkezett megfelelő ajánlat ( Bárándi u., telephelyek, Mol melletti iparterület, Hübner András II. ütem, Túrózsáki út- Aszalvölgyi árok által határolt 2724/9 hrsz-ú terület ).
- Működésre átvett pénzeszköz ( 1. számú melléklet 39. sor ) 802 millió Ft. Ebből az intézmények bevétele 605 millió Ft, melyek döntő hányada az átadó által meghatározott célra fordíthatók pl. szakképzési hozzájárulás, pályázatok. Ezen a tételen realizálódik az OEP-től kapott támogatás is. A Polgármesteri Hivatalnál teljesült 198 millió Ft mozgáskorlátozottak üzemanyag támogatásából, otthonteremtési támogatásból, lakhatási támogatásból, valamint jövedelempótló támogatásból tevődik össze.

- Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel ( 1. számú melléklet 40. sor ) 2.360 millió Ft (lakóépületek energiatakarékos felújításának központi támogatása , társasházak önrésze, valamint az intézmények által pályázaton elnyert összegek).

A fejlesztési, beruházási feladatok finanszírozása céljából 1.345 millió Ft értékben kötvény bocsátottunk ki. 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2006. évi pénzmaradványa az alábbiak szerint alakul:
1.) 2006. évi költségvetési bevételek




31.098.650 eFt

     (pénzmaradvány szempontjából figyelembe vehető)

2.) 2006. évi költségvetési kiadások




30.560.005  eFt

     (pénzmaradvány szempontjából figyelembe vehető)

3.) Tárgyévi helyesbített pénzmaradvány ( 1-2 )             

      538.645 eFt

4.) Települési önkormányzatok jövedelem 
     differenciálódásának mérséklése 



                  -26.986 eFt

5.) Normatív és kötött felhasználású normatív támogatás

      különbözete a központi költségvetésből


                   71.902 eFt

6.) Finanszírozási korrekciók összesen  (4+5 )
                               44.916 eFt

7.) Módosított pénzmaradvány                     


                 583.561 eFt

8.) Intézményi pénzmaradvány kötelezettségvállalással
                 663.058 eFt

9.) Polgármesteri Hivatal 




                  -79.497 eFt
     ebből: Kisebbségi Önkormányzatok


8.024 eFt

                Székesfehérvár Város és Térsége


    Szennyvízcsatorna hálózat bővítési


    Önkormányzati Társulás



6.430 eFt
10.) 2007. évi költségvetésbe betervezve
                                             9.672 eFt
Az intézményeknél keletkezett pénzmaradvány a 2006. évről áthúzódó kifizetések (pl.: fel nem használt pályázati-, illetve szakképzési hozzájárulás), fedezetéül szolgál. 
Az önkormányzat 2006. évi módosított pénzmaradványa 583.561 eFt, melyből már a 2007. évi eredeti költségvetésbe 9.672 eFt betervezésre került.
A Polgármesteri Hivatalnál keletkezett -79.496 eFt pénzmaradvány a felhalmozási-, és tőkejellegű bevételeink tervhez viszonyított elmaradásából adódik.

A bevétel kiesés következtében a 2006. évi költségvetésben tervezett, de 2007. évre áthúzódó kifizetések a 2007. évi költségvetést terhelik.
Kiadásaink alakulása 

A 2006. évi módosított költségvetés 33.150 millió Ft kiadási előirányzatot tartalmaz. Az év végi teljesítés 30.560 millió Ft (92  %). 
Intézményi működési kiadásaink teljesítése 17.827 millió Ft  (3. sz. melléklet)
Ebből kiemelt ágazatok: 


Egészségügyre


   510 millió Ft


Szociális célokra


1.510 millió Ft


Oktatásra


          11.855 millió Ft


Közművelődésre


1.198 millió Ft


Városüzemeltetésre


1.993 millió Ft

Egyéb ( Csitáry Uszoda, Tűzoltóság)   761 millió Ft-ot fordítottunk.

Fejlesztési, felújítási kiadásainkra fordított összeg 5.723 millió Ft, ami az összes önkormányzati kiadás teljesítésének 19 %-a. 

Ebből:


Intézményi: (3. sz. melléklet)




felújítás


   440 millió Ft




fejlesztés


   424 millió Ft

4. sz. melléklet
Polgármesteri Hivatal

     13 millió Ft

5. sz. melléklet
Fejlesztési kiadás

3.016 millió Ft

6. sz. melléklet
Lakásgazdálkodási Alap
1.830 millió Ft

Az intézményi fejlesztési kiadások fedezete pályázat útján nyert keretösszegek, valamint a 2006. évi pénzmaradvány.

Ágazati értékelés 

Szociális ágazat

Szociális és pénzbeni ellátás

Szociális és gyermekvédelmi segélyezésre 333 millió Ft-ot fordítottunk. Ezen összeg a gyermekvédelmi, valamint a szociális törvényben meghatározott támogatásokra került felhasználásra, melyek a következők:
Ápolási díjra 95 millió Ft került felhasználásra, alanyi jogon 131 fő, helyi rendelet alapján 132 fő, fokozott ápolási díjban pedig 128 fő részesült, aktív korúak rendszeres segélyezésére ( 437 fő ) 51 millió Ft-ot, lakásfenntartási támogatásra ( átlagosan 1633 fő ) 48 millió Ft-ot, átmeneti segélyre  ( 2110 fő ) 36 millió Ft-ot használtunk fel. Ezen segély 40 %-át közüzemi díjra 25 %-át gyógyszersegélyre fordítottuk.
Étkezés térítési díj átvállalásban 210 gyermeket, közgyógy-ellátásban 366 főt részesítettünk.
Az önkormányzat a segély keret 2 %-át temetési segély, köztemetés, adósságkezelései támogatás, időskorúak járadéka rendszeres szociális segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás formájában nyújtotta a rászorulóknak.
Humán Szolgáltató Intézet (3. sz. melléklet) 

Feladatkörében 22 óvoda, 6 bölcsőde, a Frim Jakab Képességfejlesztő Otthon, a Családsegítő Központ, valamint a Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda részben önálló intézmények gazdálkodását látja el. 

Ezen felül még itt történik az alábbi feladatok szakmai, pénzügyi ellátása is.

· Házi Gyermek Orvosi Szolgálat

· Házi Felnőtt Orvosi Szolgálat

· Védőnői Szolgálat

· Iskolafogászat

· Járó-beteg Ellátás: napi 33 szervezett szakorvosi órával ellátja a nőgyógyászati szakrendelést, továbbá az USG szakrendelést, mely belgyógyászati és nőgyógyászati vizsgálatokat biztosít, az ellátott esetek száma 2006. évben 61.140 volt.
· A bölcsődei ellátásnál az átlag 320 férőhelyen átlagosan 394 kisgyermeket gondoznak, mely 123 %-os kihasználtságnak felel meg. 
· Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat: A szolgálat 2006. évben a rászorulók felkutatásán túl folyamatosan működtette a jelzőrendszert, felvette a kapcsolatot a védőnői szolgálattal a hátrányos helyzetbe került gyermekek felkutatatására. Működtették a kapcsolatügyeletet ami az elvált szülők részére biztosítja a gyerekek felügyelet melletti láthatását.

· Ifjúság-egészségügyi Ellátás: a középfokú képzésben résztvevő diákok szűrését, pályaalkalmassági vizsgálatot és a kiszűrt esetek kezelését öt főfoglalkozású orvos látja el. 

· Foglalkozás- egészségügyi Ellátás: két fő főfoglalkozású orvos a városhoz tartozó teljes közalkalmazotti és köztisztviselői dolgozók részére biztosítja a munkaegészségügyi ellátást.

· Városkörnyéki Ügyelet: 18 városkörnyéki községgel kötött megállapodás alapján szerveztük a hétvégi központi ügyeletet. Ezt a tevékenységet 2006. szeptember 1-étől a Székesfehérvár Többcélú Kistérségi Társulás vette át.
 -
 Fogszabályozás: Négy fő fogszabályozó szakorvos, mintegy 200 ezer fő ellátását biztosítja. Ez a tevékenység megyei feladat.

Iskolafogászati ellátás: A városi iskoláskorú gyermekek ellátásáról 8 fő iskolafogász gondoskodik, akik közül 6 fő vállalkozói formában látja el a körzetébe tatozó tanulókat. 
 -
Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda működési kiadásait megállapodás alapján az Esélyegyenlőségi Kormányhivatal, illetve 2006. évben a Szociális és Munkaügyi Minisztérium megtéríti.
A részben önálló intézményvezetők gazdálkodásuk során önállóan – a HSZI gazdasági felügyelete mellett - döntenek a teljes körű előirányzat felhasználásáról, és gyakorolják a munkáltatói jogkörüket. 

Homogén intézménycsoportonként a kiadás teljesítés  a következőképpen alakult:

· bölcsődék



          344 millió Ft

· óvodák



       1.725 millió Ft

-     Frim Jakab Képességfejlesztő Otthon 
86 millió Ft
       -   Családsegítő Központ
 

          110 millió Ft
       -    Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda           19 millió Ft

            Egyéb szakmai feladatok 

(Humán Szolgáltató Intézet)

          574 millió Ft
Egyesített Szociális Intézmény (3. sz. melléklet)
Alapfeladata a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatás és szakosított ellátás biztosítása az életkoruk, egészségi állapotuk, valamint szociális helyzetük miatt rászorult személyek részére.
Az intézmény a város területén több telephelyen működik.

Időskorúak otthona:

- Rákóczi u. 34. sz. alatt 

149 férőhely

- Hosszúsétatér 12. sz. alatt

  63 férőhely

- Farkasvermi u. 40. sz. alatt

  46 férőhely

Átmeneti elhelyezést biztosító ellátás 2 helyen történik:

- Balatoni u. 42. sz. alatt

  10 fő

- Farkasvermi u. 40. sz. alatt

  15 fő

Idősek klubja 5 telephelyen (Cserkész u. 12., Zsolt u. 34., Gellért Újsor 8., Balatoni u. 42., Farkasvermi u. 40. sz. ) otthonunkban élők napközbeni tartózkodására, étkeztetésére, társas kapcsolatokra, alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére biztosít lehetőséget. Férőhelyek száma 125 fő.

Az intézmény feladatához tartozik az idős emberek ( 29 körzetben 145 fő) házi segítségnyújtása, valamint az egyszeri melegétel biztosítása 493 fő részére. 

Az Egyesített Szociális Intézmény működtetésére az év során 711 millió Ft-ot fordítottunk.

Kríziskezelő Központ (3. sz. melléklet)

Alapvető feladatai közé tartozik a családi, vagy egyéb társadalmi problémák miatt hajléktalanná vált emberek ellátása. Ezalatt értendő a napi egyszeri meleg étkezés, és az éjjeli menhelyen-, átmeneti száláson való tartózkodási lehetőség biztosítása.

A Hajléktalanokért Alapítványtól elnyert támogatások  is segítették az intézmény működését.
A Nappali Szolgáltató Centrum ( HEFOP pályázat 4.2  ) kialakításához 14.903 eFt, szociális szakemberek és önkéntesek szakmai képzésére ( HEFOP 2.2 ) 8.322 eFt Európai Uniós támogatás került leutalásra.  
A Kríziskezelő Központ működtetési, illetve fejlesztési kiadásaira  az év során 273 millió Ft-ot fordítottunk.

Oktatás
Óvodai terület

Székesfehérvár önkormányzata által fenntartott 22 óvodában a 2005/2006. nevelési évben 132 óvodai csoport működött. A gyermeklétszám a 3185 fő volt. 

A statisztikai óvodai gyermeklétszám 3156 fő 3127 férőhelyen  2006/2007. nevelési évben. Ellátásuk 132 óvodai csoportban történik, az óvodák kihasználtsága 100,9 
Pedagógus és technikai álláshely szám változás a gazdálkodási év során nem történt.
Általános Iskola
Az alapfokú intézményekben a 2005/2006-os tanévben 351 csoportban 8569 fő tanult.
Napközis ellátásban 2679 fő, iskolaotthonos ellátásban 951 fő részesült, ez az összes alsós tanuló 93%-a. Tanulószobai ellátást 920 tanuló igényelt, ami a felsős tanulólétszám 19 %-a.

Étkezést 6322 fő (a tanulólétszám 73 %-a) vett igénybe. Az alapfokú tanulókból 1243 fő volt a vidéki.
Magántanulók száma, akik 10 óra/ hét  egyéni fejlesztésben részesültek : 23 fő.

A 2006/2007-es tanévben 336 csoportban 8201 fő kezdte meg tanulmányait.
Napközis ellátásban 2619 fő, iskolaotthonos ellátásban 931 fő részesül, ez az összes alsós tanuló 95%-a. Tanulószobai ellátást 834 tanuló igényelt, ami a felsős tanulólétszám 19 %-a.

Az összes étkező 6101 fő, ami a tanulólétszám 74 %-a. Az alapfokon tanulóknál a vidékiek arány 16 %-os, 1275 fő.

Magántanulók száma, akik 10 óra/ hét  egyéni fejlesztésben részesülnek : 22 fő.

2006. július 1-től 10 általános iskolában tanulólétszám, csoportszám csökkenés, valamint a kis létszámú fejlesztő osztályok felszámolása miatt összesen 19 pedagógus álláshely, valamint 3 technikai álláshely (pedagógiai asszisztens) szünt meg.

A 2005/2006-os tanévig a Táncsics Mihály, a Tolnai Utcai, a Németh László és a Vízivárosi Általános Iskola működtetett kis létszámú fejlesztő osztályt első évfolyamon.
Ezekben az osztályokba a Nevelési Tanácsadó szakvéleménye alapján, városi beiskolázással kerültek be a beilleszkedési, a tanulási nehézséggel, magatartási rendellenességgel küszködő gyermekek. A jogszabályi változások, melyek az integrált nevelést követelik meg, már nem teszik lehetővé a szegregált típusú, elkülönített csoportokban való fejlesztést. 
Az Arany János Általános Iskola és Speciális Szakiskola Nyitott Világ Autista Tagozatáról az integrációra felkészítő csoport kihelyezésre került a Herman Ottó Általános Iskola épületébe 2006. szeptemberétől, mely 1 fő technikai álláshely-fejlesztést (gyógypedagógiai asszisztens) igényelt. 

Az Arany János Általános Iskola és Speciális Szakiskola ebben a tanévben is folytatta az utazó gyógypedagógiai szolgálatot óvodáinkban, és általános iskoláinkban. Az integráltan nevelt sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztését segítve szükséges volt  bővíteni 1 gyógypedagógus álláshellyel ezt a tevékenységet. 

Az alábbi intézményekben összesen 4,5 álláshely fejlesztésre volt szükség:

· a Kossuth Lajos Általános Iskolában a napközis csoportok számának növekedése miatt 

· a Herman Ottó Általános Iskolában az osztályok számának növekedés miatt 

· a Kodály Zoltán Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben a 2006. szeptemberében indított alapfokú művészetoktatási tevékenység felmenő rendszerű bevezetéséből fakadó óraszám növekedés miatt

· a Hermann László Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskolában óraszám növekedés miatt.

Középfok:

A tanulólétszám a nappali oktatásban a statisztikai állapotnak megfelelően az alábbiak szerint alakult: 

2005/2006. tanév: 10606 fő (gimnáziumban 2310, szakközépiskolában 5593, szakiskolában 2703 fő) 380 tanulócsoportban
2006/2007. tanév: 10696 fő (gimnáziumban 2154, szakközépiskolában 5955, szakiskolában 2587 fő) 392 tanulócsoportban

A vidéki tanulók aránya a 2005/2006. tanévben 62,4 %, a 2006/2007. tanévben 63,3% volt.
Iskolarendszerű felnőttoktatásban levelező és esti tagozaton a 2005/2006. tanévben 340 fő, a 2006/2007. tanévben 337 fő vett részt.
A pedagógus álláshelyek száma 2006. szeptember 1-jével 4 intézményben, összesen 10,5 álláshellyel növekedett a tanulócsoportok, az óraszámok emelkedése miatt. 

Az érettségi és szakmai vizsgák lebonyolítására 54.762 e Ft-ot biztosítottunk.

A szakképző iskolákban végzett nyári szakmai gyakorlatok pedagógus túlmunka és tanulói díjazásait az erre a célra elkülönített (céltartalékban biztosított) forrásból a tényleges teljesítést és elszámolást követően, összesen 7.707 eFt-ot fizettünk.
Kollégiumok:

A két önálló és a két nem önálló kollégium a 2005/2006. tanévben 1269 férőhelyen 1169 fővel (ebből 302 nem önkormányzati intézmény tanulója) 92 %-os kihasználtsággal, a 2006/2007. tanévben 1242 férőhelyen 1128 fővel (ebből 241 nem önkormányzati intézmény tanulója) 90,8%-os  kihasználtsággal működött. A férőhely – előző tanévhez viszonyított - csökkenés oka az, hogy tovább folytatódott a Nemes Nagy Ágnes és a József Attila Kollégiumban a 4 ágyas szobák 3 ágyassá alakítása.
Tankönyvtámogatás:

A 2006/2007-es tanévben 18.859 tanulóból 8.766 tanuló (46,5 %) jutott ingyenesen tankönyvhöz a jogszabályban rögzített feltételek szerint. Az előző tanévhez képest 101 tanulóval több tanuló részesült ingyenes tankönyvellátásban. Az ingyenesen biztosított tankönyvek ára összesen 117,6 millió  Ft, melyhez az állami támogatás 94 millió Ft volt,   23,6 millió Ft-ot az önkormányzat biztosított. Az Oktatási Bizottság költségvetési keretéből 7 millió Ft-ot biztosított a székesfehérvári lakóhelyű, ingyenes tankönyvre nem jogosult, de szociálisan rászoruló tanulók részére.

Az oktatási ágazatra ( működtetésre, fejlesztésre  ) 2006. évben 12.229 millió Ft-ot költöttünk.
Kultúra
Közművelődés

A „Máshová nem sorolt kulturális tevékenység Közművelődési célfeladatok” (21.sz. melléklet) költséghelyre önkormányzatunk 2/2006. (II.20.) sz. rendeletében 97 millió Ft előirányzat szerepel, a pénzügyi teljesítés 92 millió Ft, melyből az alábbi feladatok-, illetve rendezvények költségei  kerültek kifizetésre: 
· Kortárs Művészeti Fesztivál

· Ünnepi Könyvhét

· Musica Regia 

· Fehérvári Vígasságok
· Királyi Esküvő
· Alba Regia Nemzetközi Filmfesztivál
· Állami és nemzeti ünnepeink alkalmával megemlékező műsorok szervezése
· Önkormányzati Nap
· Adventi rendezvények
Megjelentettük Kovács Péter- Szelényi Károly: „ Maulbertsch Székesfehérvárott „ című könyvét.

Támogatást biztosítottunk a Határon Túli Magyar Irodalom Hete rendezvény megszervezéséhez.

Fedeztet biztosítottunk  Szebeni András „Látott dolgok Székesfehérvár„ című fotóalbum költségeihez.
A fentieken felül kulturálisfeladatok ellátására ( Vörösmarty  Színház, Öreghegyi és Felsővárosi Közösségi Ház, Szabadművelődés Ház, Városi Könyvtár, Városi Levéltár, Városi Képtár ) 1.224 millió Ft-ot fordítottunk.

Összes ráfordítás 1.316 millió Ft.

Sport
Diáksport: Az általános- és középiskolai sportági bajnokságok, diákolimpiai versenyek, technikai és anyagi hátterét biztosítottuk a következő sportágakban:

· kosárlabda, kézilabda, labdarúgás, asztalitenisz, úszás, sakk, tollaslabda, jégkorong, korcsolya, atlétika. A sportprogramok magas számából adódóan a kifizetések nagy részét jelentették a versenybírói díjak és a díjazások.
Szabadidősport: A városi és az országos szabadidősport programokon, Kihívás Napja, Lakótelepi Sportnapok, Belvárosi futás rendezvényeken az anyagi és technikai feltételeket biztosítottuk.

A „ Tárt Kapus Sportlétesítmények, Nyitott Tornatermek „ által a lakosság részére biztosítottunk díjmentes sportolási lehetőségeket.

Táborozás: A Velencei nyári tábor megemelt turnusszámmal, a Bregyó-közi Napközis tábor telt házzal működött.
Versenysport: A sportkoncepcióban megfogalmazott szakosztályi támogatásokat a Sportbizottság közreműködésével biztosítottuk. A városi tulajdonú sportlétesítmények üzemeltetésének anyagi háttere rendelkezésre állt. 
Az általános iskolai úszásokhoz  autóbusz biztosítva volt.
A rendelkezésre álló sporttámogatásra / sportkoncepció, sportlétesítmények fenntartási költsége, valamint a fenti feladatokra / fordított összeg együttesen 423  millió Ft.
Fejlesztési kiadások (5.,6. sz. melléklet) 

	Szennyvízcsatorna építések
	 

	Ráchegy (Titeli, Belgrádi, Bánáti, Zágzábi utcák)   csapadékcsatorna építés, úthelyreállítás  
	A munka elkészült, műszaki átadás megtörtént

	 Almássy telep és környéke II.  ütem szennyvízcsatornázása
	A munka elkészült, műszaki átadás megtörtént

	Alsóváros Őrhalmi szőlők terület szennyvízcsatornázása
	A szennyvízcsatorna építés befejeződött, a csatorna üzembehelyezésre került. Az úthelyreállítás befejezési határideje 2007. április 30.

	Maroshegy Balatoni út 
	A munka elkészült, műszaki átadás megtörtént

	 Beregszászi, Érsekújvári, Lublói, Szepesi utcák  úthelyreállítás
	A szennyvízcsatorna elkészült, az úthelyreállítás befejeződött.

	Felsőváros szennyvízcsatornázása
	A munka elkészült, a munka átadás megtörtént


	Kohéziós Alap támogatásból megvalósuló szennyvízcsatornázáshoz szükséges útszabályozás, kártalanítás+lebonyolítás
	Az Öreghegy, Ráchegy, Feketehegy szennyvíz-csatornázási munkái, valamint a az útszabályozási munka folyamatban vannak.

	 
	 

	Útépítés
	 

	Gaja feletti kerékpáros híd tervezése
	Az engedélyezési terv elkészült.

	Fő utca tervezés vízi -közművek korszerűségi felülvizsgálata
	A tervek elkészültek, a létesítési  engedélyt megkaptuk.

	Belterületi utak felújítása 
	A munka elkészült, a műszaki átadás megtörtént.

	Budai-Nagyszombati csomópont.
	A kivitelezés befejeződött, a műszaki átadás megtörtént.

	
	

	Városüzemeltetés
	 

	Temető bővítése
	A kiviteli munka befejeződött műszaki átadás megtörtént.

	Csala gázellátás támogatása
	A DGÁZ Rt. részére a támogatás átutalása megtörtént.

	Korlátozási kártalanítás   
	A jogos igényeket a VFB elé terjesztettük döntésre. A Bizottság egy ingatlan megvásárlásáról döntött. A szerződéskötés folyamatban van.

	
	

	Intézményi fejlesztés
	 

	Vörösmarty színház rekonstrukció
	A pótmunkák elkészültek. A Koch László utca felújítása megtörtént.

	Gárdonyi Géza Művelődési Ház I ütem
	A kivitelezés elkészült.

	
	

	Egyéb
	 

	Fejlesztési tartalék útszabályozások Beregszászi, Szepesi, Érsekújvári befejezése, Palotai kapu inform. tábla, eng. Díjak, egyéb feladatok
	A munka folyamatban van. A kártalanítási összegek az egyezségek alapján kifizetésre kerültek. Beregszászi u. kisajátítási eljárása folyamatban van. 

	
	

	Közgyűlési határozattal vállalt kötelezettségek
	 

	
	

	Börgöndi reptér tervezése
	A pénz átadásra került az ALBA Airport Kft-nek. A tervezés és engedélyeztetés folyamatban van.

	Börgöndi repülőtér körny.védelmi kármentesítés, lebonyolítás
	A kármentesítés  I. üteme  elkészült.

	56-s emlékmű
	Az emlékmű határidőre elkészült.

	Farkasvermi út vasút és körforgalom közötti szakasz
	A munka elkészült.

	Körösi út (Hernád u.-Rába u közötti szakasz) 
	A munkálatok folyamatban vannak, befejezési határidő 2006. november 30.

	Belterületi utak 2006 évi pályázat saját forr.
	A Rákóczi út, Kígyó utca Jancsár utca, burkolat felújítási munkái elkészültek.

	Kossuth tömbbelső rehabilitációja
	A munka elkészült.

	Játszótér felújítás
	A munka elkészült.

	Autóbusz pályaudvar építése
	A kivitelezés folyamatban van.

	Pöstyényi utca építése
	A kivitelezés befejeződött.

	Széchenyi-Csikvár csomópont építése
	A kivitelezés befejeződött, a munka átadása megtörtént.


A Mura utcában szeptember 30-áig 60 db önkormányzati bérlakás elkészült és átadásra is került.

Panelprogram keretében 2006. évben 2.687 lakást érintett a tető-és hőszigetelés, valamint nyílászáró csere. 
2006. évben 112 gyűjtőkéményt újítottunk fel, mely 492 lakásra vonatkozott.

Összes ráfordítás 4.845 millió Ft.

A Hiemer Font-Caraffa épülettömb felújításának I. ütemét augusztusban lezártuk. A felújított épületrész augusztusban átadásra került.

Intézményi felújítások ( 7. számú melléklet )

A nevelési – oktatási intézményeknél a tervezett munkák elkészültek, a tanév kezdést a felújítási munkák nem zavarták. 

Általános Iskoláknál megtörtént az Arany János Iskola épületén kívüli szennyvíz és csapadékvíz csatornák felújítása, udvari térburkolat felújítása 24.547 eFt, Táncsics Mihály Általános Iskola kazánház felújítása 1.000 eFt, az István Király Általános Iskola aula padlóburkolat cseréje 3.178 eFt, a Farkasvermi úti Általános Iskola épületének tantermi nyílászáró cseréje 1.658 eFt értékben. 

Középiskoláknál elkészült a Teleki Blanka Gimnázium teljes fűtésrendszer felújítása és a központi vizesblokkok felújítása 51.431 eFt, a Nemes Nagy Ágnes Lány kollégium zuhanyzóinak és WC blokkjainak felújítása 24.887 eFt, József Attila Fiú kollégium II. és III. emeleti vizesblokkok felújítása, földszint, II. és III. emelet elektromos felújítása 29.550 eFt értékben. 

Elkészült az Egyesített Szociális Intézet Farkasvermi úti épületének nyílászáró csere munkája 8.171 eFt összegben.

Orvosi rendelők esetében megvalósításra került a Berényi úti Orvosi rendelő akadálymentesítési és belső felújítási munkája 15.316 eFt, a Fiskális úti Orvosi rendelő akadálymentes megközelítését biztosító külső terasz felújítása, átalakítása 2.984 eFt, ezen rendelő fűtését biztosító kazánok felújítása 1.093 eFt értékben, valamint a Szekfű Gyula úti orvosi rendelő elektromos felújítása.

Óvodáknál a legjelentősebb felújítás a Nefelejcs úti Óvodában történt ( belső fűtés felújítása, konyha felújítás, vizesblokk felújítás ) 33.585 eFt, a Szárazréti Óvoda nyílászáró cseréinek befejezése 1.381 eFt, a Szivárvány Óvoda ereszcsatorna és szennyvízcsatorna csere munkái 2.530 eFt összegben. 

A fentieken túl több olyan feladat is elvégzésre került, amelyek az év során merültek fel, melynek fedezetét egyrészt a felújítási tartalékkeret, másrészt pedig a VIS Maior Alap biztosította. 

A következő évek felújítási munkáinak előkészítése érdekében tervezési feladatok elvégzése a Vörösmarty Mihály Szakközépiskola és Kollégiumnál külső víz-, csapadék, fűtés vezeték tervezése 2.000 eFt, a Szent István Mezőgazdasági Szakközépiskola teljes felújítására vonatkozó engedélyezi terv 2.500 eFt, Hunyadi Mátyás Szakközépiskola udvari külső közmű rekonstrukció terve készült el 1.008 eFt, Mészöly Géza úti orvosi rendelőnél a kihelyezett trafó helyére funkció tervezése 300 eFt összegben. 

Évvégéig a pénzügyi teljesítés 213 millió Ft, 2007. évre áthúzódó kifizetés 42 millió Ft.
Önkormányzati épületek  felújítása ( 8. számú melléklet )

A Lakatos u. 12. sz. épület tetőfelújítása födém-megerősítése befejeződött. A műszaki átadás megtörtént. Az előirányzott 10 millió Ft helyett 15 millió Ft-ot kellett az épületre költeni, mivel az épület állapota megkövetelte. 
A Várfal felújítása során feltárt kamrák helyreállítása megtörtént. A belső várfal helyreállítási munkái a régészeti feltárások után megkezdődtek.

A műemléki kutatások részben befejeződtek ( Arany J. u. 16., Oskola u. l., Oskola u. 3., Megyeház u. 7-9.) a többi épületnél a KÖH engedélye még nem jogerős. 

A Megyeház u. 5. függőfolyosó felújítás a terveknek megfelelően elkészült.

A üres lakások körében több nagy összegű munka merült fel ( Budai u. 2., Rádió u. 4., Móri u. 8. Szabadságharcos u. 43-47., Rádió u. 4.), amelyek egyenként milliós összegeket igényelnek. A ténylegesen kifizetett összeg 9 millió Ft.
A Jókai u. 2. ( Török udvar kerítésének és lépcsőinek felújítását a Hiemer-ház időpontjaihoz igazodva elvégeztük és a romok felújítására vonatkozóan állagmegóvási tervet készítettünk.

A Budai u. 2. – Szent István tér 5.sz. épület villamoshálózatának felújítási tervét elkészíttettük, az engedélyt a KÖH- től megkértük. Sajnos engedély kérelmünket elutasították, ezért az ez évi előirányzat nem került felhasználásra.

Arany J. u. 16. sz. épület felújítása megkezdődött, a régészeti kutatások befejeződtek, a homlokzat felújítás folyamatban van.
A Zichy I. 2. fz.2-es lakásban statikai megerősítést hajtottunk végre statikai szakvélemény alapján, a bérlőt a felújítás időtartamára átmeneti lakásban helyeztük el, majd visszaköltöztettük.

A Hosszúsétatér 64. épületben megtörtént a szennyvízvezeték rákötése városi hálózatra. E munkák eredményeképpen az épületben jelentősen javultak az életkörülmények.

A Széchenyi u. 76. épületben az eredetileg tervezett zuhanyfülkék kialakítása helyett a tetőszerkezet megerősítését hajtottuk végre, mivel a statikai vizsgálat indokolta.
A Prohászka O. u. 26. épület lebontásra került.

A Mikszáth K. U. 25. épület felújításának tervei elkészültek.

A Szent Vendel köz 2-6 ban udvarrendezési munkák történtek, mivel a csapadékvíz az épülethez folyt, veszélyeztetve annak állagát. 
Az Ady E. u. 7-ben ( Fekete Sas Szálló ) az épület átvételét követően a legsürgősebb állagmegőrzési munkaként tetőfelújítást végeztünk.

Szent István tér 12-ben szennyvíz- és vízvezeték felújítási munkáit végeztük el.

Zombori u. 21-ben a júniusi vihar megrongálta tetőt. Ennek felújítása történt meg.

Gyümölcs u. 20-ban a tetőfelújítás megtörtént.

Zichy liget 3-ban a rossz állapotú tető felújítása megtörtént.
Dónát u. 45-ben a színész lakások felújítását elvégeztük.

Beregszászi u. 10- ben a szennyvízvezeték rákötése történt meg a városi vezetékre.

Számos önkormányzati épületről eltávolításra kerültek a falfirkák.

Lebontásra került a Zámoly u. 25.., a Sajó u. 85. sz. valamint az eladásra kijelölt Szent István tér 11. épületben az udvari garázsok. 
Elvégeztettük a Tátra u. 25., 47. és 103. sz. épületek csatornabekötését, valamint a Fő u. 2. sz. könyvesbolt kirakatának cseréjét. 
Az év során az azonnali beavatkozást igénylő hibaelhárítási, valamint halaszthatatlan karbantartási és felújítási munkákat elvégeztük.
Városüzemeltetés (9. sz. melléklet)

A kiadási előirányzat teljesítése 2.308..376 eFt ( 95 % ). A bevételi előirányzat teljesítése 2.314.319 eFt ( 95 % ).

Kiadási előirányzatok felhasználása –szakfeladatonként – az alábbiak szerint alakultak:  

Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatás

Hatósági növényvédelmi feladatok

Elvégeztettük a város területén található gesztenye- és platánfák növényvédelmi feladatait, a Belváros fasorainak és a Palotaváros gömbszivarfáinak levéltetű elleni permetezését, a veszélyes gyomnövények (aranka) elleni védekezést. 

Balesetveszélyes fák kivágása, sorfák és lakótelepi fák fenntartása

A szeles, szélsőséges időjárás miatt a beavatkozások gyakorisága megnőtt. A június végi vihart több hétig tartó viharkár felszámolás követte.

Elvégeztettük 5.000 db fa felmérését.
Kiemelt, belterjes, külterjes területek és erdők fenntartása

A kiírásban az igényeknek megfelelően megemeltük bizonyos munkafolyamatok számát (pld. fűnyírás hat alkalomról hét alkalomra, hasonlóan a kapálás, murvasarabolás, stb. is), valamint jelentős átcsoportosítást hajtottunk végre a területek kezeltségi szintjében (duplájára emelkedett a kiemelten kezelt területek nagysága ). 

Önkormányzati területek fenntartása

Hasznosításra váró területeken a gyom- és parlagfűmentesítés érdekében júniustól folyamatosan kellett kaszáltatni. Kb. 1 millió m2 terület kaszálását kellett megoldani, melybe a közhasznú munkavégzőket is bevontuk.

Vadgesztenyefák ápolása

A növényvédelmi munkák keretében elvégeztettük a permetezésüket aknázómoly és gombás betegségek ellen. A Budai úton az Interspar felöli oldalon pótoltuk a fatelepítés során a kivágott fákat.

Játszóterek fenntartása és felújítása

A játszószerek ellenőrzése folyamatosan történt. A balesetveszélyes játékok leszerelésének I. ütemét 2006. decemberében elvégeztük. A 2005-ben elkezdett és 2006-ban befejeződött 32 játszóteret érintő játszótér-építési program alapján a megépült játszótereket további üzemeltetésre átvettük.

Egy- és kétnyári palánták

120.000 db egynyári palántát ültettünk el. Speciális edényeket helyeztettünk ki a Színház előtti, a Városház téri kandeláberekre a korábban megszokott helyszíneken kívül (Rákóczi út, Várkörút, Mátyás király körút).

2006-ban is sor került a kedvezményes virágvásárra is, melynek során 62.075 db egynyári és       13.969 db muskátli került eladásra. 

2006. őszén 14.000 db szabadföldi és 12.000 db poharas árvácska került az ágyásokba.

Sóstói természetvédelmi terület fenntartása

A terület szakmai felügyelete folyamatos, fenntartási munkák keretében kaszálást végeztettünk.

Önkormányzati belső udvarok fenntartása

Jókai u. 10., Oskola u. 10. és Fő u. 3. belső udvarok fenntartását a kiemelt területek technológiájával látjuk el.

Megterveztettük a Széchenyi úti zöldsáv felújítását, a Rácbánya rekreációs munkáit.
Ezen szakfeladathoz tartozó munkákat megfelelő színvonalon elláttuk. 

Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése

A szakfeladaton a tervezett feladatokat maradéktalanul teljesítettük.
Úttartozékok javítása, kihelyezése

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az új forgalomtechnikai elemek kihelyezésének igénye, a rongálások és a balesetekből származó káresetek száma, a kopott táblák cseréjének darabszáma stagnál, ezért a munkák bekerülési költsége éves szinten is jól prognosztizálható, jól kezelhető volt.

Forgalomirányító lámpák üzemeltetése

Az önkormányzati jelzőlámpa ágak 109-ről 155-re emelkedtek, a Magyar Közút Kht.-tól átvett utak miatt. Így az éves költségek ennek arányában emelkedtek, amit még növel  a villanyszámla, távfelügyeleti díj többletköltsége is.

Digitális közműtérkép adatfeltöltése

A biztosított keretből felmérésre kerültek a fizetőparkolók, az egynyári növényekkel beültetett virágágyak, a fák, a szemetesek és egyéb utcabútorok, valamint a játszószerek.

Hídfenntartás

Ezen a szakfeladaton jelentkezett költségként a hidak tavaszi takarítása és az éves hídvizsgálat elvégzése, valamint az ötévenként szükséges komplett állapotfelvételi dokumentációk elkészítése.

Forgalombiztonsági zöldterület gondozás

Az űrszelvény biztosítása alapvető közútkezelői feladat, így minden olyan helyen beavatkoztunk, ahol az műszakilag szükséges volt. Ezekkel a beavatkozásokkal számos baleset előzhető meg.

Tervezési adatszolgáltatás
Ebből a keretből fedezzük azokat az évközben jelentkező plusz tervezési feladatok költségeit, amelyek az eredeti költségvetésben nem szerepelnek, továbbá a tervmásolatok és tervezési alapadatok hozzáférési költségeit.

Burkolatjavítás, kátyúzás

A kátyúzási feladatokat az időjárási körülményektől függetlenül - különböző technológiák alkalmazásával - az év minden szakában folyamatosan végeztük. Minden olyan burkolathiba javítására sor került, ami a forgalombiztonság és utazáskényelem biztosítása szempontjából szükségszerű. A hibák felmérése  folyamatos, így a javítási határidők lerövidülnek.

Földútfenntartás

A fenntartandó területen évi 3-5 alkalommal végzünk gréderezést és anyagpótlást. A biztosított keret elegendőnek bizonyult. 

Padkanyesések

A balesetveszélyes, kigödrösödött padkák pótlása, hengerezése megtörtént, illetve szükség szerint folyamatosan történik. A felmagasodott padkák nyesésére a balesetveszélyes helyeken sor került. 

Választókerülettől független egyedi feladatok

E feladatok között kerültek kivitelezésre a 2006. évre meghirdetett "gyalogátkelőhely program"-ban kialakítandó új gyalogátkelőhelyek, a buszpályaudvar átépítése miatt szükséges ideiglenes buszpályaudvar. 

Vízkárelhárítás
A 2006. évi vízrendezési feladatok tervezése során az előző évek tapasztalatait és költségeit figyelembe véve terveztük. 

A zárt csapadékcsatornák üzemeltetési tervében az Almássy lakótelep meglévő rendszerének tisztítását rendeltük meg közel 7 km hosszúságban a hozzátartozó tisztító és víznyelő aknákkal együtt.

A csapadékos kora tavaszi és őszi időjárás miatt a rendszeres ellenőrzések és bejelentések alapján a város területén több mint húsz helyen kellett rendkívüli gépi mosatást és kamerás vizsgálatot megrendelni a felszíni vízelvezetés biztosítására a problémák feltárására, a szükséges javítások elvégzéséhez.

A kora tavaszi esőzések és hóolvadás után, valamint az őszi lombhullás miatt a város területén több mint 1.400 db víznyelőt tisztítottunk ki a tél beállta előtt a biztonságos felszíni vízelvezetés megoldására.

A nyílt csatornák üzemeltetésén felül - melynek hossza a város területén kb. 40 km - jelentős gondot okozott az esős őszi és téli időjárás miatt megjelent belvizek elvezetése, megszüntetése. Jelentős belvizek voltak a Tátra-Mátra-Fátra úti belső rendszerben, ahol csak többszöri szivattyúrendszer beállításával tudtuk a belvizeket elvezetni.

A Feketehegyi Szamos-Bébic úti belvizeket a felmérések után a nyár elején belső árkokkal és új csatornaépítéssel elvezettük.

Legnagyobb gondot az Öreghegy Vereckei-Nyitrai úti magas talajvizek jelentették, ahol az épületek alagsorai is veszélybe kerültek. A biztonságos felszíni vízelvezetés megoldására közel 380 fm csapadékvíz-elvezető rendszert építettünk ki ideiglenesen a talajvíz süllyesztésének szivattyúval történő elvezetésére. 

A zárt nagyszelvényű csatornák üzemeltetését a nyílt és zárt szakaszoknál lévő rácsok rendszeres tisztítása jelentette; az esőzések utáni több mint 65 alkalommal történt beavatkozás.

Az év folyamán jelentkező vízelvezetési gondok során 28 alkalommal kellett beavatkozni azonnali intézkedéssel közel 3.000 m hosszú szakaszon árokrendezéssel és meglévő árokburkolással.

A közcélú nagyszelvényű csatornák üzemeltetése terv szerint történt, csak a burkolt szakaszokon kellett beavatkozást elrendelni az Aszalvölgyi árok, a Varga csatorna és a Gaja-malomcsatorna egyes szakaszain.

Fenntartási feladatok során az év folyamán történtek tisztítások, ellenőrzések bejelentések alapján; több mint 45 helyen kellett tisztítóaknát és régi vízelvezető csatornát javítani, cserélni.

A tervezett előirányzatok fedezték a felmerült kiadásokat.

Város- és községgazdálkodási szolgáltatás

Városi rendezvények előkészítése

A rendezvények látogatottsága növekedett, így az ezzel kapcsolatos költségek is.
Szúnyogirtás

Öt alkalommal törtét légi kémiai irtás (2666 ha/alkalom) és négy alkalommal történt biológiai lárvairtás. Szakértői ellenőrzések alapján mindegyik beavatkozás meghaladta a szakmai elvárásoknak megfelelően a 80 %-os hatékonyságot.

Kullancsirtás

Két alkalommal végeztettünk kullancsirtást: 1.365.581 m2  közterületen és 102.813 m2 intézményi területen.

Autóbuszvárók karbantartása

Várópavilonok létesítése, valamint a rongálásból adódó károk (üvegtörés, lemez buszvárók rongálásai) kifizetése történt erről a szakfeladatról.

Szobrok, kutak karbantartása

 Varkocs szobor medencéjének belső fedőköveinek rögzítését elvégeztük. 

Dísz- és ivókutak üzemeltetése

Évente az ívó-kutak május 01-jétől októberig üzemelnek, illetve az első fagyok beálltáig. 
Közterületi táblák javítása

2006. évben Feketehegy utcáinak teljes táblázása (pótlás, csere) megtörtént. Az utcanévváltozások táblázása szintén elkészült. A helyszíni bejárások során észlelt hiányosságok, valamint a táblák javítása folyamatosan történik.

 Több tételnél is volt előre nem látható kiadásnövekedés. 
Települési hulladékok kezelése, köztisztasági tevékenység

Gépi úttisztítás 

2006. évben a munkát a Depónia Kft. végezte. A viharkárok után több esetben szükség volt a terven felüli gépi úttisztítására.

Kézi úttisztítás 

2006. évben ezt a munkát is a Depónia Kft.  végezte. Ez a munka a történelmi belvárosban hét takarítási járatban történik hétköznapokon naponta. Ezt követi a kiemelt helyek két járatban történő hétvégi és ünnepnapokon történő takarítása. 
Közterületi hulladékgyűjtők ürítése

2006. évben a Depónia Kft. végezte ezt a munkát is. Közterületre a  cseréken, pótlásokon kívül 330 db új szemetes és kutya-toalett került kihelyezésre. Így jelenleg közterületeinken összesen 730 db szemetes és kutyatoalett van kihelyezve, majdnem a duplája, mint 2005-ben.
Autóbuszvárók tisztítása, takarítása 

2006. évben 11 db buszváró került kialakításra. Buszváróink döntő többségét napi és heti háromszori alkalommal kellett takaríttatnunk, a nagyobb forgalom és a lakossági igény miatt. 
Lomtalanítás
Évről-évre nagyobb igény van a május hónapban meghirdetett lomtalanítási akcióra. Sajnos a rovaton rendelkezésre álló összeg nem fedezte teljes egészében a szükséges kiadásokat. 

Lakossági fenyőgyűjtés 

2006. év januárjában is megtörtént a lakossági fenyőgyűjtés különjáratok biztosításával.
Gépi útlocsolás 

2006. év nyarán többször kellett közútjainkat locsolni, a napi maximum hőmérséklet miatt.

Illegális hulladéklerakások felszámolása

Városunk bejövő útjai mentén és a belterület több pontján növekedett az illegális szemétlerakások száma, mennyisége. Ezt a munkát a Városgondnokság által foglalkoztatott közhasznú munkások, valamint roma szervezetek végezték.

Közvilágítás

Az előző évekhez hasonlóan a szolgáltató E-on Édász Zrt. 2006. január 01-jétől, valamint augusztus 01-jétől 10-10 %-os áremelést hajtott végre.
A város közvilágításának javításával kapcsolatos egyeztetéseket 2006. évben több alkalommal tartottunk, melyeken a Városgondnokság, valamint a szolgáltató E-on Édász Zrt. részéről minden érintett jelen volt és az alábbiakat vizsgáltuk meg:

· javítási határidők betartása,

· földkábel hibák elhárítása,

· hiányzó kandeláber  

Az egyedi és díszvilágítás ellenőrzését egy ún. ütemterv szerint végeztük és az összeírt hibák elhárítását határidőn belül elvégeztettük.

A költségvetésben jóváhagyott egyedi feladatok keretből finanszírozott munkák 100 %-os arányban elkészültek, melyek túlnyomó része lámpahely korszerűsítési és bővítési munkák voltak.

Az elmúlt évben a Városgondnokság számos új gyalogátkelőhelyet építetett ki, melyek közvilágítása is megvalósult.

Az előző évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az energiaárak növekedését további korszerűsítési programok megvalósításával lehet ellensúlyozni.
Parkolási csoport

Évközben az előirányzat módosításra került, de még ez sem fedezte teljes egészében a szükségleteket, mivel a  parkoló-automaták üzemeltetésének költsége az eszközök elhasználódása miatt folyamatosan nő.
A parkoló-terület növekedése miatt új automatákat kellett beszereznünk.

Bevételeink közül a jegy- illetve pótdíjbevételek nőttek jelentősen. Ezek a hatékony ellenőrzés, illetve a már gördülékeny adatszolgáltatás és az ehhez tartozó levelezés miatt változtak pozitív irányban. A bérletbevételek a vásárlási kedv növekedését jelzik.

Piaci és vásári tevékenység

Az eredeti kiadási előirányzat jelentősen nőtt  év közben , azonban ez sem fedezte a kiadásokat. Az energia áremelések folyamatos kiadás növekedést jelentenek az élelmiszerpiac magas fogyasztása miatt. 
Továbbra is nagy problémát jelentett  a galéria szinten lévő üzletek kihasználatlansága, illetve csak raktárként történő bérbeadása. Emellett az állat- illetve autópiacon résztvevők száma továbbra is csökkent, így számottevő volt ez a bevételkiesés is. A Városi Piacon napijeggyel árusítók köre is alig változott.

Az ideiglenes piacok bevétele a tervezett szinten alakult.

Az Iparcikk piac kihasználtsága visszaesett, a gyengébb pozíciójú helyeket a kereskedők csere nélkül visszaadták (10 és 35 fő között/hó). 

Javított a bevételi mutatóinkon, hogy 2006. évben bevezetésre került a piac-csarnokban a bolha-piac (először minden második, majd ezt követően minden vasárnap) tartása. 
Ifjúsági Sportközpont üzemeltetése
Kiadásainkat a terület és építményei fenntartására és üzemeltetésére fordítottuk. A füves labdarúgópálya nyírásához korszerű fűnyírót vásároltunk. A területen található közlekedő utak kőzúzalékkal történő akadálymentesítése is megtörtént. Nagy figyelmet fordítunk a rendezvények utáni takarításra, amelyet többnyire saját erőből oldottunk meg. A rendezvények számának növekedésével, az elektromos hálózat igénybevétele is nőtt, melyek korszerűsítését, javítását el kellett végezni. 

 A bevételeink túlnyomó többsége a sportlétesítmények bérbeadásából ered. 
Állategészségügyi tevékenység

A gyepmesteri telep üzemeltetési és fenntartási költségei mintegy 12 %-kal meghaladták tervezett összeget. Az EU előírások betartásai (tisztító- és fertőtlenítőszerek) is egyre több költséget kívánnak. A gépkocsi fenntartása a megnövekedett feladatok miatt többletkiadással járt. A telepen elhelyezett állati tetemek ártalmatlanítási költségei a tervezett szinten maradtak. Az épület felújítása a 2007. évben a már megnyert pályázati összegből elkezdődik.

Temetkezés és ehhez kapcsolódó szolgáltatás

A temető fenntartási feladatokat a jogszabályban előírt öt éves időtartamra pályáztatás alapján vállalkozók végzik.

A temetők területén a fenntartási munkák végzése folyamatos, belterjes területen a fűkaszálás 4-6 alkalommal megtörtént. Elvégeztük a kiszáradt, balesetveszélyes fák kivágását, a közlekedő gyalogutakra rányúló ágak visszametszését, viharkárok helyre állítását, száraz ágak eltávolítását, harangláb felújítását.

A Hosszú és Szedres temető gyalogútjainak murvázása befejeződött. Kullancs, levéltetű, aknázó moly ellen permetezés megtörtént, elkészült Béla úti köztemető bővítésének első üteme, a leselejtezett konténerhűtő helyett két férőhelyes hűtő került telepítésre. A proszektúrán az elhunytak azonosítására bemutató teret alakítottunk ki. Elszállítattuk a régi temetőkből a felhagyott sírköveket, törmeléket. Temetők őrzésében a Városi Polgárőrség hatékonyan részt vesz. Biztosítottuk a téli időszakra a szóró és sózó anyagot.
Közhasznú munkavégzés

A szakfeladaton 2006. év során foglalkoztatottak átlaglétszáma alábbiak szerint alakult:

	· 
	Hagyományos (12 hónapos) közhasznú foglalkoztatás:
	    31 fő  QUOTE  \* MERGEFORMAT 


	· 
	Közcélú foglalkoztatás 
	    43 fő


Az  elmúlt év során 200 fő szociális foglalkoztatására került sor. A foglalkoztatottak éves átlaglétszáma 73,7 fő volt. A megelőző évekhez képest ez 6 %-os csökkenés, amely elsősorban a közcélú foglalkoztatás létszám csökkenéséből adódott.

Főbb tevékenységi körök: lakótelepek kézi szemétgyűjtés, parkolók és városi főutak takarítása, Ifjúsági Sportközpontban növényzetgondozás, takarítás.  

Telephelyek üzemeltetése
A szakfeladatokon a kiadások döntően közmű költség és karbantartás jellegűek.

A Budai úti telephelyen található azon épületek, amelyek műszaki állaga megfelelő, az időszak során maradéktalanul hasznosításra (bérbeadás) kerültek. 

Nem tervezett 1.098 ezer Ft költségként jelent meg a szakfeladaton az ideiglenes áramvételezési hely véglegesítése Eon Édász Zrt. kötelezés alapján.

A Tobak utcai telephelyen  megállapodás alapján ideiglenes jelleggel átadásra került a főépület egy része a Bőrgyár Kulturális Egyesület részére, kulturális rendezvények szervezésére. A megállapodásban kikötöttük, hogy a lakók nyugalmát nem zavaró, csendes tevékenységek folytathatók.

A fentiek miatt végeztük el a jelenlegi melegedőhelyiség vakolat felújítási munkáit. 

A sportcsarnokként hasznosított épület tetőszerkezete a nyári szélviharban részben károsodott, helyreállítása megtörtént.  

Közmunkaprogram keretében ( pályázat ) 41 hajléktalant foglalkoztattunk 3 illetve 6 hónapban. 
felszámolták az illegális hulladéklerakókat, és megtörtént a Sóstón tájidegen növények ritkítása is.
Tisztelt Közgyűlés!

A Költségvetési rendeletünk 8. § (1) és (3) bekezdése rendelkezik a polgármester és bizottságai hatáskörébe utalt előirányzatokról. 

Felhasználásukról az alább felsorolt mellékletekben tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést.

Polgármesteri, alpolgármesteri, bizottsági hatáskörbe utalt előirányzatok felhasználása:

Polgármesteri, alpolgármesteri keret (21. sz. melléklet)

Egészségügyi Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Szociális Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Oktatási Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Kulturális Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Közbiztonsági Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Környezetvédelmi Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Vállalkozási, Kereskedelmi és Turisztikai Bizottság (21/a. sz. melléklet)

Ifjúsági, Informatikai és Civilkapcsolatok Bizottsága (21/a. sz. melléklet)

Költségvetési rendeletünk 6. § (2) bekezdése alapján Polgármester saját hatáskörű előirányzat átcsoportosítása az általános és céltartalék terhére 23. számú melléklet.
Költségvetési rendeletünk 12. § (2) bekezdése alapján a pályázati önrészek terhére vállalt kötelezettségekről 24. számú melléklet.
Vagyonrendeletünk 20. § (2) bekezdése szerint a térítésmentesen, ajándékozási szerződés keretében, út céljára átvett ingatlanokról 26. számú melléklet.

Az éves zárszámadási rendeletünkhöz kapcsolódóan, a 7/1996. (II.13.) önkormányzati rendelet 4.§ (3) bekezdése alapján a jegyzőnek tájékoztatnia kell a Közgyűlést a Környezetvédelmi Alap felhasználásáról. Az Alap 2005. december 31-i egyenlege 14.425 eFt, 2006. évben felhasznált összeg 11.050 eFt, a befolyt bevétel 7.910 eFt (környezetvédelmi bírság és kamat). 2006. december 31-én rendelkezésre áll 11.285 eFt. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 264/2000. (VI.22.) számú határozatával elfogadta Székesfehérvár turisztikai fejlesztési koncepciójának cselekvési tervét, mely alapján a turisztikai alap bevételét képezi a beszedett idegenforgalmi adó után járó állami támogatás. Az Alap 2005. december 31-i egyenlege 13.652 eFt, 2006. évben felhasznált összeg 5.398 eFt, befolyt bevétel 14.122 eFt. 2006. december 31-én rendelkezésre áll 22.376 eFt.
Az önkormányzati részesedésekről, befektetésekről a 10/b. sz. mellékletben adunk tájékoztatást.

A 2006. december 31.-én fennálló hitelállományt a 19/a. sz. mellékletben mutatjuk be.

A készfizető kezességvállalásokat a 19/b. sz. melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2006. évi gazdálkodásról szóló beszámolót vitassa meg és a 2006. évi zárszámadásáról szóló rendeletet alkossa meg.  

Székesfehérvár, 2007. április 6.
Warvasovszky Tihamér

polgármester

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése

……/2007. (…...) rendelete

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 

2006. évi zárszámadásáról

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-ában kapott felhatalmazás alapján Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2006. évi zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. § A Közgyűlés a 2006. évi zárszámadás


bevételi és kiadási főösszegét 

29.500.000 eFt azaz Huszonkilencmilliárd-ötszázmillió forint eredeti; 

33.149.803 eFt azaz Harminchárommilliárd-egyszáznegyvenkilencmillió-nyolcszázháromezer forint módosított előirányzattal;

31.637.087 eFt azaz Harmincegymilliárd-hatszázharminchétmillió-nyolcvanhétezer forint bevételi teljesítéssel, melyből a hitelfelvétel (kötvény kibocsátás) 1.345.000 eFt, előző évi költségvetési kiegészítések, visszatérülések 583.315 eFt, kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek -44.878. eFt ;

30.068.826 eFt azaz Harmincmilliárd-hatvannyolcmillió-nyolcszázhuszonhatezer forint kiadási teljesítéssel, melyből a hiteltörlesztés 486.756 eFt, kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás -491.179 eFt 

           jóváhagyja.

(2) Az önkormányzat bevételeit forrásonként és a kiadásokat - ezen belül a kiemelt kiadásokat - az 1., 1/a.,1/b, 2., 3., 4., számú mellékletek tartalmazzák.

(3) Az önkormányzat normatív állami hozzájárulás elszámolását az 1/c. számú melléklet, a normatív kötött felhasználású állami hozzájárulást az 1/d. számú melléklet, a működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások részletezését az 1/e. számú melléklet mutatja be.

(4) Az önkormányzat önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézményeinek bevételeit a 2. számú melléklet, kiemelt kiadási előirányzatának teljesítését a 3. számú melléklet tartalmazza.

2. § (1) A Polgármesteri Hivatal fejlesztési kiadásait az 5. számú melléklet tartalmazza. 

(2)  A Lakásgazdálkodási Alap bevételeit és kiadásait a 6. számú melléklet tartalmazza. 

(3)  A Polgármesteri Hivatal, valamint az önálló és részben önálló intézmények felújítási kiadásainak teljesítését a 7. számú melléklet, az önkormányzati épületek fenntartási költségeit a 8. számú melléklet, a tervezett épület felújítások részletezését a 8/a. számú melléklet mutatja be.

3. §  A városüzemeltetés kiadásainak teljesítését a 9.számú melléklet tartalmazza.

4. § Az önkormányzat vagyon kimutatását 2006. december 31-én a 10. számú melléklet, forgalomképesség szerinti megbontásban a 10/a. számú melléklet, az önkormányzati részesedéseket, befektetéseket a 10/b. számú melléklet mutatja be.

5. §  A 2006. évi helyi adó bevételek teljesítését a 11. számú melléklet, a 2006. évi közvetett támogatásokat a 11/a számú melléklet mutatja be.

6. §. A cél-, és címzett támogatások elszámolását a 12. számú melléklet mutatja.

7. § (1) Az önkormányzat 2006. évi módosított pénzmaradványa 583.561 eFt. (13. sz. melléklet)

(2) A Közgyűlés az önkormányzat önálló és részben önálló intézményeinek 2006. évi módosított, kötelezettségvállalással terhelt pénzmaradványát a 14. számú melléklet szerint 663.058 eFt-ban, a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványát -79.497 eFt-ban hagyja jóvá.

8. §  Az egyszerűsített mérleget a 15. számú melléklet, az egyszerűsített pénzforgalmi jelentést a 16. számú melléklet, az egyszerűsített pénzmaradvány kimutatását a 17. számú melléklet, valamint az egyszerűsített eredmény kimutatást a 18. számú melléklet tartalmazza.

9. § A többéves kihatással járó döntéseket évenkénti bontásban a 19. számú melléklet, a 2006. december 31-én fennálló hitel- és kötvényállományt és a lejárat évét a 19/a. számú melléklet, a készfizető kezességvállalás kimutatását a 19/b. számú melléklet mutatja be.

10.§ Az intézményi költségvetésben a kiadási előirányzaton belül kiemelt dologi előirányzatok 2006. évi teljesítését 20. számú melléklet mutatja be.

11. § (1) A Polgármesteri keret felhasználását a 21. sz. melléklet, a bizottsági hatáskörbe utalt előirányzatok felhasználását a 21/a. sz. melléklet, a Máshová nem sorolt kulturális tevékenység, közművelődési célfeladatok felhasználását a 22. sz. melléklet mutatja be. 


(2) A Polgármester saját hatáskörű előirányzat átcsoportosítását a 23. sz. melléklet, a pályázati önrészek terhére vállalt kötelezettségeket a 24. sz. melléklet, a 2006. évben realizálódott kamatbevételeket a 25. sz. melléklet, a térítésmentesen, ajándékozási szerződés keretében, út céljára átvett ingatlanokat a 26. sz. melléklet mutatja be. 

11. § (1) Környezetvédelmi Alap 2006. december 31-i összege 11.285 eFt. A felhasználásról a Környezetvédelmi Bizottság dönt a 7/1996. (II.13.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdésében meghatározott céloknak megfelelően.

(2) A Turisztikai Alap 2006. december 31-i összege 22.376 eFt.

12. § E rendelet 2007. április 30.-án lép hatályba.

Dátum

Aláírások

_1237284538

