KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Székesfehérvár Megyei Jogú Város által rendszeresített

telekadó bevallási nyomtatványhoz

Tisztelt Adózó!

A telekadó bevallási nyomtatvány pontos kitöltése érdekében kérjük, tanulmányozza át a KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ-t, hiszen ez segítséget jelenthet a telekadó értelmezésében, a bevallás elkészítésében és ezáltal az adókötelezettség teljesítésében.
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának illetékességi területén lévő telkek után a telekadóval kapcsolatos adókötelezettséget a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) felhatalmazása alapján alkotott Székesfehérvár Megyei Jogú Város  Önkormányzat Közgyűlésének a telekadóról szóló 34/2012. (V.30.) számú rendelete állapítja meg.
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 32.§ (2) bekezdése értelmében a telekadót nem az Adózó állapítja meg. Az adó megállapítása – határozat kibocsátásával – az önkormányzati adóhatóság feladata. Ennek érdekében az Adózónak a  tulajdonában lévő telekről, ha az adókötelezettség keletkezésében, változásában, megszűnésében bevallási ok következik be, attól számított 15 napon belül adóbevallást kell tennie. Hasonlóan kell eljárni 2012. évben a telekadó bevezetésekor is.
Nem kell újabb bevallást tenni mindaddig, ameddig a telekadót (adókötelezettséget) érintő változás nem következik be.

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő telek. 
Telek: az épülettel be nem épített földterület, ide nem értve az ingatlan-nyilvántartásban művelési ág szerint aranykorona-értékkel nyilvántartott és ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telket, a külterületi termőföldet, valamint az ingatlan-nyilvántartás szerint tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterületet, feltéve, ha az ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt áll, továbbá a közút területét, a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterületet, a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény temető fogalma alá tartozó földterületet.

Termőföld: az ingatlan-nyilvántartásban aranykorona értékkel és művelési ággal nyilvántartott, a termőföldről szóló törvény szerinti termőföldnek minősülő földterület. A termőföldről szóló  1994. évi LV. törvény alapján termőföld az a földrészlet, amelyet a település külterületén az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, erdő, fásított terület művelési ágban, vagy halastóként tartanak nyilván.
Adó alanya (magánszemély, jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, egyéb szervezet, magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése) az, aki a naptári év első napján – adóbevezetés évében a rendelet hatályba lépésének napján – a telek tulajdonosa.  Amennyiben a telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli (pl. haszonélvező), az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonost, a vagyoni értékű jog jogosítottját a továbbiakban együtt „tulajdonos”-ként  említjük.) 

Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok.
I. Bevallás fajtája

A bevallásnak két fajtája van. A „ Megállapodás alapján benyújtott bevallás”, illetve a „Nem megállapodás alapján benyújtott bevallás”. 
A „Megállapodás alapján benyújtott bevallás”-t abban az esetben kell megjelölni, ha az ingatlannak több tulajdonosa van, és a tulajdonosok megállapodtak abban, hogy közülük egy tulajdonos vállalja az adóalanyisággal kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket. Ebben az esetben a bevallás mellé szükséges kitölteni a  ”Megállapodás adóval kapcsolatos kötelezettségekről és jogokról” című nyomtatványt is, melyet a telekadó bevallással egyidejűleg - a tulajdonostársak eredeti aláírásával ellátva -  kell az Adóirodára benyújtani. A megállapodás hiányában az így kitöltött  telekadó  bevallást nem megállapodás alapján benyújtott bevallásnak tekintjük.

A „Nem megállapodás alapján benyújtott bevallás”-t  abban az esetben kell megjelölni, ha az ingatlannak egy tulajdonosa van, vagy  ha  több tulajdonosa van, de a tulajdonosok nem állapodtak meg, és  így  tulajdoni hányaduk arányában lesznek adóalanyok. Ebben az esetben minden  tulajdonosnak külön-külön bevallást kell benyújtania a  telek teljes területéről a  tulajdoni hányad pontos megadásával. 
II. Bevallás benyújtásának oka

A bevallás okaként a megfelelő okot – adókötelezettség keletkezése, adókötelezettség megszűnése, változás bejelentése -, azon belül a konkrét eseményt kérjük megjelölni, vagy a változás okát feltüntetni. 

Az adókötelezettségben bekövetkező változást a következő év első napjától kell figyelembe venni. Kivételt képez a telken lévő épület megsemmisülése, lebontása, a telek épülettel való beépítése. Ezeket a változásokat a következő félév első napjától kell figyelembe venni.
III. Adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja
Itt kell szerepeltetni a II. pontban jelölt esemény időpontját. 
Mivel a telekadó kötelezettség 2012. július 1-jén került bevezetésre, ezért itt ennél korábbi dátum nem szerepelhet.

IV. Bevallás benyújtója
Ebben a részben az adóalany azonosításához szükséges adatokat kell megadni.

Adó alanya (magánszemély, jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, egyéb szervezet, magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése) az, aki a naptári év első napján – adóbevezetés évében a rendelet hatályba lépésének napján – a telek tulajdonosa.  Amennyiben a telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli (pl. haszonélvező), az annak gyakorlására jogosult az adó alanya.
Itt kell megadni, hogy a bevallás benyújtója milyen minőségben teszi bevallását, tulajdonosként, vagy vagyoni értékű jog jogosítottjaként. 

A tulajdoni hányad kitöltése az ingatlan-nyilvántartásban szereplő adatok szerint kötelező.
 V. Telek
Ebben a részben kell megadni a bevallással érintett telek földrajzi fekvése szerinti címét és helyrajzi számát. 

Felhívom figyelmét, hogy helyrajzi számonként külön-külön bevallást kell benyújtani!
A helyrajzi szám megadása kötelező!

VI. Telek elhelyezkedése, övezeti besorolása

Ebben a részben kell jelölni, hogy a telek Székesfehérvár illetékességi területének „Belterületén”, illetve „Külterületén” helyezkedik-e  el. „Belterület” jelölés esetén a három övezeti besorolásból  az egyik megjelölése kötelező. 

Az övezeti  besorolást a telekadó rendelet melléklete tartalmazza.

„Külterület”  jelölése esetén külön jelölhető a  „Reptérként nyilvántartott telek”. Ennek feltétele, hogy a  telek  az ingatlan-nyilvántartásban reptérként legyen nyilvántartva, és a valóságban is, arra jogosult és engedéllyel rendelkező személy által reptéri célú üzemeltetésre szolgáló telek legyen.

VII. Telek jellemzői
Itt kell jelölni, hogy a telek „1. Beépített” vagy „2. Beépítetlen”. A kettő jellemző közül az egyik jelölése kötelező. 
A „1. Beépített” telekre vonatkozó  0 Ft/m2/év kedvezményes adómérték akkor érvényesíthető, amennyiben 
· az önk. rendelet hatályba lépésekor - 2012. július 1-én -  az ingatlan nyilvántartás szerint is beépített a telek.

· a telek  az önk. rendelet hatályba lépését követően válik beépítetté úgy, hogy a  Székesfehérvár MJV Önkormányzata Közgyűlésének mindenkori hatályos Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló önkormányzati rendeleteiben foglalt beépíthetőségi maximum legalább 30%-ban teljesül. A kedvezmény csak a szilárd alappal rendelkező, nem ideiglenes jellegű, az övezeti előírásokban szereplő, fő funkciónak megfelelően épült épület, épületrész esetén jár, a használatba vételi engedély jogerőssé válását követő évtől. 
A 3. pontban a „Közpark és zöldterület besorolású telek” a 4. pontban a „Az épülethez, épületnek nem minősülő építményhez, nyomvonal jellegű létesítményhez tartozó, jogszabályban vagy hatósági előírásban megállapított védő (biztonsági) terület” jelölhető. Mindkét esetben az adómérték 0 Ft/m2/év.

 Felhívom figyelmét a jelölések pontosságára, hiszen az adó összegét meghatározó  adómérték kiválasztása a bevallás VI. és VII. pontjainak jelölései alapján történik.
VIII. Adóalap meghatározása

 Az 1. pontban az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett földterület teljes területét kell feltüntetni.

A 2. pontban az épülettel lefedett területet kell megadni. 
A 3. pont az első két pont különbözete. Az így képzett m2 lesz a telekadó hatálya alá tartozó telekrész.

Az 1-2. pontokban a terület két tizedesjegy pontossággal adható meg.

 Épület: az olyan építmény, vagy az építmény azon része, amely a környező külső tértől szerkezeti elemekkel részben vagy egészben mesterségesen kialakított, elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy időszakos tartózkodás, illetőleg használat feltételeit biztosítja, ideértve az olyan önálló létesítményt is, amely részben vagy teljes belmagasságával a környező csatlakozó terepszint alatt van.

IX. Mentességek
A megfelelő  négyzetbe tett X-szel jelölje – a feltételek fennállása esetén-, hogy melyik jogcímen vesz igénybe adómentességet.

1. Törvényi mentességek
A Htv. 3. §-a, illetve 19. §-a az alábbi mentességeket tartalmazza:
1.1 Adóalanyi mentesség,
1.2 Az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50 %-a,
1.3 Az erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek,

1.4 Az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész.
Adóalanyi mentesség: Adómentes valamennyi helyi adó alól – így a telekadó alól is – a társadalmi szervezet, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár abban az adóévben, melyet megelőző adóévben folytatott vállalkozói tevékenységéből származó jövedelme után sem bel-, sem külföldön adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Az adómentesség csak az alapító okiratban, alapszabályban meghatározott alaptevékenység kifejtésére szolgáló telek után jár.
 A feltétel meglétéről az adóalany minden évben írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.
2. Önkormányzati rendeleti mentességek

A Székesfehérvár MJV Önkormányzata Közgyűlésének telekadóról szóló 34/2012. (V.30.) számú önkormányzati rendelete további mentességeket is biztosít, amelyek azonban csak magánszemélyeket illetnek meg, a nem üzleti célt szolgáló telek után.
2.1 Egy db beépítetlen telek, legfeljebb 2000 m2-ig,
2.2 35 hektárt (350.000 m2-t) meghaladó, összevont adóalap feletti földterület,

2.3 Teleknek az a része, amely a 253/1997.(XII.20) Korm. rendelet 26-30. §-ai szerint beépítésre nem szánt területnek minősül, 

2.4 Telek, amely méretei alapján, az önk.  rendelet mellékletének III. pontjában felsorolt, helyi építési szabályzat övezeti besorolása szerint nem építhető be,

2.5 Telek, amely adóévben, jogerős használatbavételi engedéllyel igazoltan, az önk. rendelet 6. § (6) bekezdésében foglalt feltételeknek megfelelően beépített lett,

A 2.1 szerinti adómentességet az a magánszemély adóalany érvényesítheti, akinek a telke nem szolgál üzleti célt. 2000 m2-nél nagyobb  telek esetén is érvényesíthető, de a 2000 m2 feletti rész már adóköteles.

Példa: Egy magánszemély  3 db  beépítetlen telek tulajdonosa. A telkek területe:  500 m2,  1500 m2,  és  2300 m2.  Az 1500 m2-es telket autókereskedőnek adja bérbe. 
Az adóalany 1 db telek után igényelheti a mentességet. Az 1500m2 –es telek nem jöhet szóba, mivel az üzleti célt szolgál. Tehát mentesség az 500 m2-es, vagy a  2300 m2-es telek után érvényesíthető. Az Adózó szempontjából érdemes a 2300 m2-es teleknél kérni a mentességet, így ennél a teleknél  csak a 2000 m2 feletti rész, vagyis a 300 m2 lesz adóköteles. Természetesen az 500 m2-es és a 1500 m2-es telek teljes egészében adóköteles.

A 2.5 szerinti adómentesség adóévben már adóköteles teleknél érvényesíthető. Mentesség igénylése esetén – mivel az éves adóösszeg már kivetésre került – az adót jóváírjuk. Amennyiben az adót megfizették,  Adózó kérelmére a megfizetett adó visszautalásra kerül.

A BEVALLÁS ALÁÍRÁS NÉLKÜL NEM ÉRVÉNYES !
Tisztelt Adózó!

Amennyiben a bevallás kitöltése során további segítségre van szüksége  az Adóiroda munkatársai, ügyfélfogadási időben készséggel állnak a rendelkezésére.
Ügyfélfogadási időpontok:





Hétfő:  13-15 óráig





Szerda:  8-12 óráig






 13-18 óráig





Péntek:  8-12 óráig

Levelezési cím:
Székesfehérvár MJV Polgármesteri Hivatal




Adóiroda




8002 Székesfehérvár




Pf.:437.

Telefonszámok:
537-284, 537-286, 537-280, 537-283, 537-279
Székesfehérvár honlapján adóügyekkel kapcsolatos információk elérhetősége:




www.szekesfehervar.hu




(Önkormányzat, Önkormányzat, Ügyfélszolgálat, Adóiroda)
Telekadó beszedési számla: 12023008-01348785-00100007
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