K I T Ö L T É S I    Ú T M U T A T Ó

a bérbeadó részére a magánszemély termőföld-bérbeadásából származó jövedelme utáni adó bevallásához  a  személyi  jövedelemadóról  szóló  többször  módosított   1995.  évi  CXVII. törvény  1. számú  melléklet 9.4. pontja,  valamint  az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 176. § (3)-(9) bekezdése alapján.
Adómentes a termőföld-bérbeadásból származó bevétel, ha a termőföld haszonbérbe adása alapjául szolgáló, határozott időre kötött megállapodás (szerződés) alapján a haszonbérlet időtartama az 5 évet (az adómentesség feltételéül szabott időtartam) eléri.
A magánszemély köteles a fenti mentesség alapján korábban meg nem fizetett adót késedelmi pótlékkal növelt összegben a szerződés megszűnése éve kötelezettségeként megállapítani, bevallani és megfizetni, ha a mentesség alapjául szolgáló szerződés az adómentesség feltételéül szabott időtartamon belül bármely okból (ide nem értve a szerződő feleken kívül álló okot, valamint a haszonbérleti szerződés azonnali hatályú felmondását) megszűnik.
A tábla kitöltése

Az 1. pontban a személyi adatokat értelemszerűen kell kitölteni.

A 2. pontban az önkormányzat illetékességi területén a bérbeadó tulajdonában vagy haszonélvezetében lévő termőföld együttes terület-nagyságát kell feltüntetni, függetlenül attól, hogy annak egy részét esetleg nem adta bérbe.

B tábla kitöltése 

Az I. oszlopban a bérbeadó magánszemélytől az önkormányzat illetékességi területén termőföldet bérlő valamennyi magánszemély adatait fel kell tüntetni, a kifizető bérletét azonban csak akkor, ha az általa adott bérleti díjból az adót bármely okból nem vonták le. 
A II oszlopot az I oszlopra tekintettel kell kitölteni. A (fekvésének helye( a termőföld közkeletű elnevezése (pl. Kaszásdűlő). A terület nagyságot elégséges vagy ha-ban vagy m2-ben feltüntetni.

Ha a B táblában rendelkezésre álló öt rovat nem elégséges, a bevalláshoz még egy bevallást kell csatolni, utalva arra, hogy ez utóbbi az (első( folytatása. Ilyen esetben a csatolt bevallás nyomtatványt csak 2. pontnál kell kitölteni, és ezt a példányt is alá kell írni.

A III táblázatban a kapott bérleti díj bevételt - ide értve a természetben kapott juttatást is - az átvétel időpontjának megfelelő negyedéven (a) oszlopába, az adókötelezettséget (Az (a) oszlopba írt összeg x 0,16) a (b) oszlopba kell beírni.

Több bérbevevő esetén az adatokat negyedévenként összesíteni kell.

Az aláírás elengedhetetlen érvényességi része a bevallásnak.

