A tettek megmaradnak

Kegyeleti út Auschwitzba 2020-ban

Pilinszky János életművében kiemelkedő helyet foglal el az egyetemes emberiség arcán esett szégyen, a bűn, a hullafolt, mely több mint hetven év után is ott ég.
Ars poétika helyett című vallomásában a következőképpen ír Auschwitzról:
„Az írott történelem romjai alatt szinte kivétel nélkül mindannyian érintkezésbe jutottunk az íratlan történet, a szegények életének mélyrétegével. Mi is megtapasztaltuk a már elfelejtett szavak –mint éhség, szomjúság, hazátlanság- elemi jelentését, úgy ahogy azokat az írás mindenkori aranykorának szerzői használták.”

Mi történt? Hogyan történt? Vázlatos áttekintésünkben e kérdésekre keressük a választ, különös tekintettel a székesfehérvári és Fejér megyei zsidóság sorsára/sorstalanságára.

Székesfehérvár szabad királyi városba a zsidók az 1840: XXIX. tc. megjelenése előtt betelepülhettek. A város vezetése még 1837-ben hosszas vita után hozzájárult, hogy a zsidó kereskedők, iparosok betelepülhessenek a városba. A város pangó gazdasági életének fellendülését várták a zsidóság ipart, kereskedelmet élénkítő tevékenységétől.

A XI. Izraelita Községkerület, amely magában foglalta Fejér és Veszprém megyét, Székesfehérvár székhellyel működött. A hitközségi élet világi vezetője a két világháború közötti időszakban két nagytekintélyű és kiváló férfiú állt: dr. Löwy Károly és dr. Szegő Miklós.
A székesfehérvári hitközség Löwy Károly elnöksége alatt élte második virágkorát, mely a dualizmus kori fellendülést követte. Hitközségi elnöksége alatt létesült a Rosenzweig óvoda (1930), mely az egész községkerületben egyedülálló intézmény volt. Az Aggok háza, ingyenes gondozással és étkezéssel segített az arra rászorulóknak. Dr. Löwy Károly 1939-ben bekövetkezett halála megmentette őt Auschwitz poklától.

Dr. Löwy Károly legidősebb fia, Lánczos Kornél, a világhírű tudós, Einstein munkatársa volt. A soa idején az Egyesült Államokban dolgozott, kutatott. Dr. Löwy Károly kisebb lánya, dr. Lánczos Anna orvos, gyógyszerészkutató a holokauszt áldozata lett.

A másik kiváló hitközségi elöljáró, dr. Szegő Miklós 1939-től ő lett dr. Löwy Károly utóda.
Scheiber Sándor 1947-ben a zsidó tudomány és a hitélet veszteségeit számbavevő írásában a „ros hakal” (hitközségi elnök) szoborba kívánkozó modelljének nevezte. Dr. Szegő Miklós enyingi és dégi bérleményein támogatta a cionista fiatalok mezőgazdasági átképzését. Nyári táborokat szervezett, ahol a zsidó fiatalok mezőgazdasági munkát tanultak és felkészülhettek jövendőbeli palesztinai életükre. Szegő Miklós Budapesten a pesti gettó megszervezésében, élelmiszerrel való ellátásában is aktívan részt vett.
A székesfehérvári zsidóság deportálása előtt vagy már utána a nyilas érában a németek, vagy magyar cinkosaik Budapesten elfogták és kivégezték. Halálának körülményei máig nincsenek tisztázva.

A XI. községkerület főrabbija, vallási vezetője, dr. Hirschler Pál (1907-1944) volt, kiváló tudós, lelkipásztor. A gyakorló rabbi hivatását választotta az egyetemi katedra helyett, mikor 1931-ben székesfehérvári rabbiszéket elfoglalta. A székesfehérvári hitközség rabbijai voltak még dr. Boros István és Mermelstein Mór. Mindhárman a holokauszt áldozatai lettek.
A székesfehérvári neológ zsidóság regionálisan a magyarországi zsidóság dunántúli ágához tartozott. Asszimiláltságuk foka, kettős identitástudatuk mélyen gyökerezett a hazai talajban.
Dr. Neuhauser Imre (1884-1944) német megszállás után lett a Zsidó Tanács elnöke. 1944. június 14-én az egész Zsidó Tanácsot, Neuhauser ügyvédet is Auschwitzba deportálták a többi székesfehérvári és Fejér megyei zsidóval. A megsemmisítő táborban a munkaképtelenek oldalára állították, s onnan a gázba küldték. 
A székesfehérvári hitközség erős intézményi hálózattal rendelkezett. A hitközség hozta létre és tartotta fenn az elemi iskolát 1842-től, amely később a város világhírű orientalistájának, Goldziher Ignácnak (1850-1921) a nevét vette fel.
A dualizmus korában létrehozott zsidó egyletek az 1860- as évektől működtek a városban betiltásukig, a német megszállásig. A halottak eltemetéséről gondoskodó szentegyletet, a Chevra Kadisát 1860- ban alapították. A jótékonyság gyakorlására  és a karitatív feladatok ellátására szervezték a Székesfehérvári Izraelita Nőegyletet (1852), Székesfehérvári Izraelita Krajcáregyletet, (1871) a Székesfehérvári Izraelita Betegsegélyező Egyletet (1913), a zsidó ifjúság szellemi életének , a hagyományok továbbadásának egyesületei voltak az Izraelita Talmud Tóra  és az Izraelita Ifjúsági Egylet. 
E rövid történeti áttekintés azt mutatja be, hogy egy virágzó, a város gazdasági, társadalmi, kulturális életében kiemelkedő szerepet vállaló és vivő közösség milyen intézményi struktúrával rendelkezett, amelyet a holokauszt végérvényesen maga alá temetett, s végül az ezt éltető zsidóságot is elpusztította a barbár korhullám. 
A Magyarország zsidótlanítására kidolgozott terv hat zónára osztotta fel az országot. A deportálási zónák szervezeti alapját az ország csendőrkerületi beosztása adta. Székesfehérvár és környéke (kivéve Sárbogárdot, amely a IV. csendőrkerülethez tartozott) a III. zónába került, amely a II. és VII. csendőrkerülethez tartozott.
1944. március 19 után ‒ rendeletözön határozta meg a magyarországi zsidóság élet- és létfeltételeit, melyek a jogfosztás egyes stációit határozták meg. 1944. április 5-én lépett hatályba a zsidók sárga csillaggal való megjelölését kötelezően előíró rendelet, amely alapjaiban a deportálás közvetlen előkészítését jelentette. Történetileg a középkori zsidók elkülönítő jele volt, mely az antijudaista hagyományokra ment vissza. 

A székesfehérvári zsidóság gettózása az úgynevezett gettórendelet alapján 1944. május 20-tól május 31-ig tartott. Székesfehérváron „csillagos házakat” jelöltek ki az Ősz utca-Kígyó utca környékén, de a város távolabbi pontjain is, ahova a zsidóknak be kellett költözni. Ezt megelőzően folyt május 16-tól 20-ig a megye zsidó lakosságának koncentrálási központokba való tömörítése.

1944. június. 5-től június 10-ig tartózkodtak „kényszerlakhelyen”, a gettóban a fehérvári zsidók. Közben folyt a prominens és gazdagabb, vagy annak vélt zsidók „kihallgatása” a Kégl György utcában. Ez valójában, a köznyelvben akkor használatos kifejezés szerint: „pénzverde” volt, ahol a zsidókat, férfiakat és nőket véresre vertek, kínoztak az elrejtett, addig be nem vallott értéktárgyaik megszerzéséért. Az egy hétig tartó vallatások mellett folyt a nők testi motozása szülésznők, bábák, vagy nyilas érzelmű személyek bevonásával. Ez a megalázás, az emberi és női méltóságot sárba tipró vizsgálat a kislányokat is érintette, őket sem kímélték.

A gettó kiürítése 1944. június 5- én kezdődött és öt napig tarott. Sokakat a szövetségesek normandiai partraszállásának napján, június 6-án hajtottak a város határában lévő Szabó- téglagyárba. Szakadó esőben a nőkből, gyermekekből álló menet a mai Mártírok útján keresztül érte el a gyűjtőtábort. Fiatal férfit nem lehetett látni ezekben a sorokban, hiszen a őket már előbb besorozták S.A.S. behívókkal munkaszolgálatra.
Csitáry G. Emil Székesfehérvár kiemelkedő polgármestere, emblematikus alakja, aki a1931- 41-ig szolgálta a szó legnemesebb értelmében a várost az alábbiakban írja le a látottakat:

„Sose felejtem el, milyen borzalmas kép volt, mikor a zsidókat négyes sorokba állítva a Kígyó utcában létesített gettóból a vasúti állomás mögötti téglagyárba szállították ki, ahonnan azután Auschwitzba vitték valóban embertelen körülmények között. Érthető, hogy jó feleségemmel nem  akartuk ezt a szörnyű felvonulást végignézni, illetve a bennük menetelőkkel találkozni, ezért behúzódtunk a volt Szabó palota – ma a rendőrség székháza- kapujába és onnan kukucskáltunk ki. Szívfacsaró látvány volt többek között ott menetelni látni azt a Kepecs János közjegyzőt és feleségét, akivel megelőzőleg szoros baráti viszonyt tartottunk, és azt a Schönheim Lajos közkórházi főorvost, akinél jobb és megbízhatóbb háziorvosunk sosem volt és nem is lesz, aki valóban a „hivatásának” és nem „pénzszerzési alkalomnak” tekintette orvosi működését. A vidéki – nagyrészt már asszimilálódott- zsidóságot azután rövidesen elpusztították, ellenben meghagyták a nemzeti érzéstől sok vonatkozásban távol maradó pesti zsidóságot.”

A végrehajtó szervek a csendőrségből, rendőrségből álló egységek voltak, akik embertelen brutalitások közepette hajszolták a Szabó-téglagyárba a zsidók ezreit. A Szabó-téglagyár „belakoltatása” a Fejér megyéből ideszállított zsidókkal vált teljessé.
1944. június 14-én vagonírozták be a székesfehérvári és Fejér megyei zsidóságot kegyetlen csendőri brutalitás kíséretében. A halálvonat Kassán ment keresztül, ahol még utoljára magyar földön magyar csendőrök kifosztották a halálra szánt deportáltakat. 

A háromnapos infernális vagonút át- és túlélőit Mengele szelektálta a „zsidó rámpán” Birkenauban: egy kézlegyintéssel kit jobbra, kit balra a gázkamrák, krematóriumok felé irányított. Az öregek, testi hibásak, gyengék, a terhes nők, a kisgyermekes anyák mind a baloldalra kerültek. Az auschwitz-birkenaui láger parancsnoka, a fanatikus náci, Rudolf Höss a következőket írja emlékirataiban erről:

„Sok nő eldugta csecsemőjét a ruhahalmokba. A különleges osztag tagjai erre különösen ügyeltek, és addig győzködték az anyát, amíg az magával vitte a gyereket. Az asszonyok azt gondolták, hogy a fertőtlenítés nem tesz jót a gyerekeknek, ezért dugták el őket. A kisgyerekek többnyire sírtak, mert a vetkőzés körülményei szokatlanok voltak számukra, de ha az anyjuk vagy a különleges osztagból valaki, szépen rábeszélte őket, akkor megnyugodtak, játékosan és egymással incselkedve, játékszerrel a kezükben mentek be a gázkamrába. Azt is megfigyeltem, hogy azok a nők, akik valamit sejtettek, vagy tudtak arról, hogy mi vár rájuk, és halálfélelem tükröződött a szemükben, még összeszedték az erejüket, tréfálkoztak gyerekeikkel és biztatták őket.”
A székesfehérvári gyerekeket mind megölték, elgázosították, majd krematóriumokban vagy hullaégetők nyíltszíni máglyáin elégették. Kivételt jelent az a négy kiskorú kamasz ikerpár, akiket Mengele választott külön emberkísérletei számára.
Az életben maradásra, azaz az agóniára ítélt keveseket, a székesfehérváriak jelentős részét és a megsemmisítő tábor B III. barakkjába hajtották.
Dr. Láng Dezső székesfehérvári orvos az alábbiakat mondta el a lágerbeli „életéről”: Mint orvost a szelektálásnál különválasztottak és életben hagytak, hogy felhasználhassanak. Egy időre a fertőtlenítő intézetbe osztottak be, itt dolgoztattak a fiammal együtt.[…] Egy este, szeptember 29-én Mengele sorakoztatta az 5-ös blokkot, melyben a fiammal laktunk. Derékig le kellett vetkőznünk, végigvizsgálta, kik a leggyengébbek, kiket küldjön a gázkamrába.[…] csak két embert választottak ki, egyik a fiam volt. Leborultam előtte, átöleltem a csizmáját, úgy könyörögtem a fiam életéért. A válasz szitok és rúgás volt. Később a 26-os blokkba kerültem, ahol a gázosítást és elégetést végezték. Az volt a feladatom, a gázzal megöltek szájából kihúzzam az aranyfogakat.[…] Hogy e szörnyű ténykedésre tanú ne maradjon, a fogtalanítást végző orvosokat is megölték. Én annak köszönhetem az életemet, hogy egy SS a hetedik napon annyira fejbevágott, hogy elöntött a vér, és mint sérültnek másnap nem kellett visszamennem a munkahelyre, később pedig megfeledkeztek rólam.” 

A székesfehérvári és Fejér megyei zsidókat is a zsidó újév (Ros hasana) napján (1944 szeptembere) szelektálta ismét Mengele. Az ekkor kiválasztottak Németország különböző lágereibe kerültek.
A magyar zsidóság veszteségeit a források hiányossága, bizonytalansága miatt csak nagyságrendileg lehet becsülni. A felszabadulás után megjelent szakmunkák a magyar zsidóság 600.000 fős emberveszteségéről írnak, míg az újabb kutatássok 450- 500 ezerre teszik az áldozatok számát.
A székesfehérvári és a Fejér megyei zsidóság vesztesége, hasonlóan az országos veszteségekhez, csak becsülni lehet. Ferenczy László csendőralezredes 1944. május 29-i jelentésében 3.615 Fejér megyei és székesfehérvári zsidó elszállításáról ír, mint tervezett akcióról.
A Székesfehérvárról deportált zsidók száma a Székesfehérvári Zsidó Hitközség feljegyzései szerint, beleértve a Szabó-téglagyárba odahurcolt megyebeliekkel együtt 2.866 személy, ebből 1.850-en a város egykori polgárai voltak.

1946-ban a Zsidó Világkongresszus magyarországi képviseletének felmérése alapján Székesfehérváron 289 túlélő személyt vettek nyilvántartásba. Ez a tény azt jelentette, hogy1941-ben a lakosság 4,3%-át kitevő 2075 lélekszámú hitközség száma annyira lecsökkent a deportálás következtében, hogy a lakosságnak 0,6 %-át adta 1946-ban. A tragikus pusztulás, gyilkosságok után hazatérők nagy része vagy a nagyobb városokba, elsősorban Budapestre költözött, vagy az átmeneti táborokból (DP) különböző külföldi országokba vándorolt ki.
Adassék kegyelet a mártíroknak! Az Auschwitzban és a különböző lágerekben, munkaszolgálatban megöltek szomorú, névszerinti felsorolása meghaladná ezen alkalom lehetőségeit, ezért a közösségek szellemi és lelki vezetőinek, a rabbiknak a nevét soroljuk fel. Velük együtt emlékezünk meg az egykori székesfehérvári és Fejér megyei nagyobb zsidó közösségekre, ahogyan tették ezt a középkortól a mártírok neveit megörökírő memorbuchok.

 A XI. Izraelita Községkerület (Fejér- és Veszprém megye) rabbikara egyetlen kivétellel mártírhalált halt a holokausztban. Emléküket kegyelettel őrizzük: dr. Hirschler Pál, dr. Boros István, Mermelstein Mór, dr. Citron Zoltán (Székesfehérvár), dr. Frenkel Ernő (Bicske), dr. Grün Albert (Ercsi), dr. Weisz Lajos (Mór), dr. Róth Sándor (Sárbogárd), dr. Deutsch Gábor (Devecser- Veszprém megye), dr. Kun Lajos (Veszrém), dr.Singer Leó (Várpalota). Igaz papi lélekkel éltek és szilárdan álltak őrhelyükön a tanítás és a nevelés szolgálatában és elkísérték közösségüket a halálba. Legyen áldás a mártírok szent emlékén!
Híveivel együtt hurcolták el, dr. Fisch Henrik kápolnásnyéki rabbit, és aki egyetlen rabbiként tért vissza a XI. Községkerületbe 1945-ben. Egyetlen képviselője volt a hajdan virágzó községkerület rabbitanácsának, aki beszámolhatott a lágerekről, paptársai elpusztításáról.
Megemlékezésünket Pilinszky János gondolataival zárjuk:

„Auschwitz ma múzeum. Falai között a múlt- és bizonyos értelemben valamennyiünk múltja- azzal a véghetetlen súllyal és igénytelenséggel van jelen már, ami a valóság mindenkori legbensőbb sajátja, s attól, hogy lezárult, csak még valódibb, még érvényesebb. Legfontosabb tárgyaink, hétköznapibb civilizációnk szinte valamennyi eszköze- az utolsó elhányt bádogkanálig- soha nem látott metamorfózison ment itt keresztül. Egyrészt puszta funkciójára süllyedt, oda, ahová annak előtte csak a kínzószerszámok; másrészt ugyanezek a tárgyak, beleértve az eredendően kínzásra szánt eszközöket, lettek végül is a század legsajátosabb ereklyéi. Valamennyit egyazon jelentés elvéthetetlen jegyei borítják. Ütések és kopások, miknek kibetűzésére alig tettünk valamit. Pedig ezek (kiemelés az eredetiben)a század betűi: ezek a kor betűformái.”
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