1.  Dr. Martyn Gizella

Háziorvos

Martyn doktornő évek óta lelkiismeretesen gyógyítja Székesfehérvár polgárait, valamint meghatározó alakja városunk kulturális- és közéletének. Munkáját 2007-ben Szent István Érdemérem és Díjjal, 2009-ben Pro Civitate díjjal ismerték el.

A mostani elismerő oklevelet több évtizedes, Székesfehérvár életében meghatározó gyógyító és közéleti tevékenységéért kapta.
2. Dr. Siklósi Gyula

MTA Régészeti Intézete, nyugdíjas régész

Dr. Siklósi Gyula 1978 óta él Székesfehérváron és foglalkozik a város történelmi múltjával. Az évtizedek óta tartó középkori emlékek feltárása mellett egyetemi tanárként is dolgozott.

Tevékenyen tesz azért, hogy a már feltárt történelmi kincsek bemutatásra kerüljenek és a még rejtett értékeket is a felszínre hozzák. Nagy hangsúlyt fektet ismeretei továbbadására, fontos számára, hogy munkásságát a tanítványai folytathassák.

Korábbi elismerései: Deák Dénes-díj, Marosi Arnold-díj; Kiskunfélegyházáért emlékérem, Budakesziért emlékérem

A mostani elismerő oklevelet Székesfehérvár és egyben Magyarország régészeti emlékeinek kutatásáért, történeti emlékeink közkinccsé tételéért ítélték oda neki. 

3. Szíjártó Ernő Károly

A Fejér Megyei Szent György Kórház gazdasági igazgatója, nyugdíjas

Szíjártó Ernő Károly csöndesen, szerényen tesz a közért.

Korábbi elismerései: Az ’56-os szabadságharc 45. évfordulóján Emléklapot kapott helytállásáért; 2000-ben az egészségügyi miniszter szakmai tevékenységéért dicséretben részesítette. 

A Köztársasági elnök elismerő oklevéllel jutalmazta példamutató ’56-os helytállásáért.

4. Dr. Pátzay István

nyugdíjas állatorvos 

Állatorvosként, közéleti szereplőként sok-sok évtizede dolgozik Sárbogárdon. Gyermekkorát Kápolnásnyéken és Kecskeméten töltötte, Kalocsán érettségizett. Az állatorvosi egyetem elvégzése után 1971 augusztusában került Sárbogárdra. Két fiúgyermeket nevelt fel, négy unokával büszkélkedhet. 2008. augusztus 20-án vehette át a Pro Urbe díjat a városi ünnepségen a tisztelet és a hála jelképeként.

Pátzay doktor úr munkáját a legnagyobb hozzáértés jellemzi. Feladatai becsületes elvégzése mellett mindig fontosnak tartotta az emberi közösségek építését is, oroszlánrészt vállalt a munkahelyi, illetve a települési közösségi

5. Dr. Hagyó Tibor 

Nyugdíjas orvos (Tác és Csősz)

Elemi és a középiskoláit Jászberényben végezte. 1946-ban iratkozott be a Budapesti Orvostudományi Egyetemre. 1952-ben kapta meg az orvosi diplomáját, és ezután a Székesfehérvári Megyei Kórház Sebészeti Osztályán helyezkedett el. 1954-től 42 éven keresztül szolgált Tác és Csősz településeken, mint körzeti orvos.

Ő az a csupa nagybetűs KÖRZETI ORVOS volt, aki éjjel-nappal, hóban-sárban a betegei gyógyításán fáradozott. A torokfájástól a kisebb sebészeti beavatkozásokon keresztül a foghúzásig mindent megoldott. Korábbi betegei a mai napig szeretettel és tisztelettel beszélnek róla Tácon és Csőszön egyaránt. 1996-ban a Népjóléti Minisztérium Díszoklevelét vehette át.

Több évtizedes kiemelkedő hivatástudattal és elkötelezettséggel végzett körzeti orvosi munkájáért, valamint Tác és Csősz községek lakossága érdekében kifejtett átlagon felüli szakmai munkája elismeréseként.

6. Malomvári Klára 

Gyógypedagógiai (oligofrénpedagógiai) tanár, intézményvezető

Pedagógiai pályafutását 1970-ben a besnyői Általános Iskolában kezdte, majd 8 év után a velencei Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyermekotthonban folytatta, ahol azóta is a halmozottan hátrányos helyzetű, tanulásban akadályozott gyermekekért és fiatalokért dolgozik, 2003 óta az intézmény vezetőjeként. 1990-ben Miniszteri Dicséretben  részesült, 2008-ban Teleki Blanka Díjat kapott. 

Példamutató szakmai munkájával hosszú ideje áldozatkészen, kiemelkedő eredményességgel, odaadással szolgálja az eltérő tanulási képességekkel rendelkező diákok, valamint az átmeneti nevelésben élő különleges gondoskodást igénylő gyermekek nevelését, oktatását, fejlesztését, felzárkóztatását. Tevékenyen részt vett Fejér Megye közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési tervének kidolgozásában. Elkötelezett híve az oktatás minőségi színvonala érdekében végzett munkának. Szakértői, szaktanácsadói tevékenysége során számtalan pedagógiai mérésben, szakmai vizsgálatban vett részt.  Az intézmény életét a törvényesség, szakmaiság, gazdálkodás hármas egységében irányítja nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben. Az elmúlt  40 tanéven át bizonyította szakmai felkészültségét, vezetői rátermettségét. Tevékenységével, személyiségével szeretetteljesen, példaadó módon mutat irányt a következő pedagógus generációnak.

