3.sz. melléklet

Biztonsági és helyszíni közlekedési terv

a Március 15-i rendezvényhez

a Városház térre 

2013. március 15.

Gépjárművek közlekedése:
A rendezvény ideje alatt:


Oskola utca:

zsákutca 


Jókai utca: 

zsákutca

Megyeház utca: 
zsákutca   

 
Arany János utca:
 zsákutca


Ady E. utca időszakosan lezárásra kerül a koszorúzás ideje alatt.

Gyalogosok közlekedése:

A rendezvény sorozat ideje alatt az előadás kivételével nincs korlátozva.

A rendezvény ideje alatt: 


A Városház tér 1. épület előtti járda- és útszakasz (Arany János utca és a Megyeház között) időszakosan kerül lezárásra (kb. 30 perc) 


A tér kiürítésének rendje:

· A tér a Koronázó tér, Kossuth utca, Arany János utca, Megyeház utca, Oskola utca, Liszt F. utca és Jókai utca, illetve a Lakatos utca felé hagyható el. A tömeg irányítása biztonsági őrök és közterület-felügyelők bevonásával biztosított. A nézőközönséget a legközelebb eső utcák felé megosztva kell terelni.

· A déli irányba az Arany János utca, Megyeház utca, Liszt F. utca irányába lehet elhagyni. A színpadi szereplők, és a technikai személyzet a Városház tér 1. épületbe menekíthető azonnal, akadály nélkül.

· Alapvetően fontos, hogy a közlekedési útvonalak a minden irányba biztosíthatók legyenek, ezért a kitelepüléseket azonnal félre kell tenni.

· A Fő utca munkaterület, ezért azt a gyalogosforgalom korlátozottan használhatja, ezért veszélyhelyzetben a tér kiürítésekor nem számolunk ezzel az iránnyal.

A tér szektorokra osztása, szektoronkénti irányítás és terelés nem indokolt. 


Kiürítéskor a menekülési útvonalakon megnyitott fedett helyek:

· Városház tér 1.,  főépület

A menekülő-útvonalak és a kiürítéskor megnyitásra kerülő fedett helyek táblákon kerülnek feltüntetésre kerülnek. Szórólapok elhelyezése a kitelepülő árusoknál, valamint előzetesen a médián keresztül is tájékoztatást kapnak a nézők.
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