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2. Előzmények

A rendszerváltoztatás mindannyiunk életére komoly hatással volt, így Székesfehérvár sportéletére is.

A sport leépülése drámaivá vált, mivel a támogatásokat adó bázisvállalatok megszűntek, leépültek. 

Az önkormányzat felismerve a sport jelentőségét, értékét, szerepét - elsősorban a személyiségfejlődésben és egészségmegőrzésben -, hatását mind az egyénre, mind a város közösségeire, ezért, hogy a leépülési folyamatot megállítsa, és e fontos értékeket ápolja, fejlessze, 1994-ben létrehozta a Sportbizottságot. 

A bizottság kidolgozta a sport finanszírozási, támogatási rendszerét, mely az iparűzési adó egy részének közvetlen átengedésén– címkézés – alapult és működött, a Közgyűlés által jóváhagyott rendszer szerint. 

Nem vállalta át a város sportjának teljes finanszírozását, de stabilitást adott a rendszernek, és beindította az iskolai sport versenyszerű működését is. Azok az egyesületek, szakosztályok, ahol az önkormányzat segítségét nem a túlélésre, hanem a saját erőt is bővítve, minőségre törekedve dolgoztak, nem csak megállították a leépülést, hanem világraszóló eredményeket, komoly nemzetközi és hazai eredményeket értek el! (Öttusa, jégkorong, kosárlabda, női kézilabda)

Sportnagyhatalom lettünk! 

Az első érdemi koncepció módosítás 2001-ben történt, aminek az okai:

· a támogatási összegek tervezhetősége (a címkézés beváltotta a a kezdeti időszakban az elvárásokat, de később negatív tapasztalatok, visszaélések voltak!)

· létesítmények működési fejlesztési igénye

· a 2000. évi Sporttörvény új kötelező feladatokat írt elő az önkormányzatok számára, pl. a tulajdonában álló sportlétesítmények fenntartása, működtetése!

A koncepcióban meghatározott célok és feladatok teljesítésére, a létesítmények működtetésére, fejlesztésére, egyesületi támogatásokra, a város sportjának működtetésére a Közgyűlés a városi költségvetés eredeti előirányzatának 4%-át, vagy  a költségvetés saját bevételi sorának ezzel azonos értékét képviselő hányadát fogadta el 2002-től! (1,5%-ot sportlétesítmények működtetésére, fejlesztésére, 2,5%-ot sportegyesületi támogatási rendszer működtetésére lehetett fordítani!)

A támogatási feltételek szigorúak voltak, pl.: egy rész önkormányzati támogatáshoz két rész  saját erő kellett!

2003-tól , az újabb koncepciók támogatási keretét évente határozza meg a Közgyűlés. Azóta bizonyíthatóan csökkent az egyesületek támogatására felhasználható összeg 2002-höz viszonyítva. 

Nem nőtt számottevően a saját tulajdonú létesítmények üzemeltetésére fordított  összeg sem, pedig a költségek többszörösei az évekkel ezelőttinek!

Mindezek ellenére, még mindig sportnagyhatalom vagyunk!
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3. Helyzetértékelés
3.1. A sport egyes területeinek helyzete:

A sport általános megítélése Székesfehérváron is pozitív, kiemelkedő fontosságúnak tartják a sport minden területét, az iskolai testneveléstől a szabadidősporton, a versenysporton át az utánpótlás nevelésig.

3.1.1. Iskolai testnevelés, diáksport:

A rendszeres sportolás iránti igényt mint az egészséges életmód, s a szabadidő eltöltésének fontos részét a nevelési, oktatási intézményekben kell megalapozni. . Sajnos tapasztaljuk, hogy a testnevelésre fordított idő csökken és az évenkénti felmérések azt mutatják, hogy a tanulók fizikai állapota, edzettségi szintje egyre rosszabb. Ezt a kedvezőtlen folyamatot meg kell állítani. 

Szerencsére évekkel ezelőtt az önkormányzat támogatásával, a testnevelő tanárok közreműködésével kidolgozásra került az általános és középfokú iskolák részére egy versenyrendszer, mely példaértékű, és több megyei jogú város átvette. 

Ezt a rendszert továbbra is fenn kell tartani, támogatni kell. Érdekeltek az iskolák és a testnevelők is, ezért olyan sikeres. A kötelező úszásoktatáshoz az uszodát az önkormányzat biztosítja, melyhez csatlakoztak az óvodák is. 

A diákolimpiai versenyek szervezése és lebonyolítása jól működik. A helyi versenyek mellett, minden évben több sportágban vagyunk házigazdái országos döntőknek. Iskoláink diákjai, csapatai e versenyekben is szép eredményeket értek el. 

3.1.2. Szabadidősport

A rendszeres testedzés életkortól függetlenül, pozitív hatással van az egészségi állapotra és a közérzetre. Az egészség megőrzése szempontjából éppen ezért kiemelt szerepet tölt be. Önkormányzatunk nagy figyelmet fordít arra, hogy a lakosság egyre nagyobb számban vegye igénybe a sportolási, mozgási lehetőséget, melyet többek közt a „Nyitott tornatermek” akcióval évek óta biztosít. Számottevően nőtt a szervezett sporttevékenységben és a szabadidős rendezvényeken résztvevők száma.

Szükséges a sportolási terek (többfunkciós szabadidőközpontok, parkok) fejlesztése és a lehetőségek javítása.

A városnak, lehetőségeihez mérten támogatni kell a civil szervezetek szabadidősporttal kapcsolatos, az éves költségvetésben tervezhető és a versenynaptárban rögzített kezdeményezéseit.

Fokozott figyelmet kell fordítani a sportcentrikus, korszerű és balesetmentes parkok, közterek kialakítására, rendszeres karbantartására. Továbbra is támogatni kell az akció jellegű, nagy tömegeket vonzó szabadidősport-rendezvényeket. Városunk életében kiemelt szerepet kapott eddig is az egészségkárosultak sportja. Nagy hangsúlyt fektettünk a különböző szervezetek, csoportok kapcsolatának koordinálására, programjaik támogatására. Előzetes megállapodások alapján lehetőséget biztosítottunk a térítésmentes létesítményhasználatra az önkormányzati létesítményekben.
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3.1.3. Versenysport, utánpótlás-nevelés 

Versenysporton az országos sportági szakszövetségek versenyrendszerébe  foglalt, versenynaptár és szakmai program alapján végzett, rendszeres tevékenységet értjük.

Székesfehérvár városa a sportolóin keresztül ismertté vált a hazai és a nemzetközi sportéletben is. Kiemelkedő sporteseményeink, a hazai bajnokságokban, a nemzetközi versenyeken elért eredményeink révén számos médiumban naponta jelenik meg a sporttal kapcsolatosan Székesfehérvár neve. 

A sportrendezvényeken hetente több ezren hódolnak kedvenc időtöltésüknek, szórakoznak, kikapcsolódnak, tehát a versenysportnak közérzet alakító hatása is van. Megnőtt az igény a település rangjához méltó sportesemények iránt. Az elmúlt években, jó néhány egyesület kiemelkedően sikeresen szerepelt, öregbítve Fehérvár hírnevét és büszkévé téve polgárait. Élenjártak ebben az Alba Volán jégkorong és öttusa szakosztályai az Albacomp férfi kosárlabdacsapata, az ALCOA női kézilabda csapata, és az utóbbi időben a VIDEOTON labdarúgócsapata is. 

A versenysport minőségét, feltételeit egyre erősebben a gazdasági tényezők határozzák meg. Az egyesületek anyagi lehetőségei és eredményességük szoros összefüggésben állnak. Az önkormányzatnak nem lehet célja, hogy felvállalja sportágak, vagy szakosztályok teljes finanszírozását, de segíteni kíván a stabilitás és az eredményesség megőrzésében

Az élsportban, valamint a profi sportban, a vállalkozói tőke bevonásával, gazdasági társasági formában működő sportszervezeteknél a minőségi munkát, az utánpótlás-nevelést, és az e téren elért eredményeket lehet és érdemes elismerni. Az, hogy az elmúlt években egyre nehezebb anyagi helyzetbe kerülő egyesületeinknek a gondok ellenére sem csökkent az eredményessége, elsősorban országosan is elismert utánpótlás nevelő tevékenységüknek köszönhető. 

3.2.  A sportolást befolyásoló egyes tényezők

Vannak bizonyos tényezők, melyek nem csak önkormányzati szinten befolyásolják a sport eredményességét.

3.2.1. Létesítmény ellátottság

Székesfehérváron, annak sportéletéhez viszonyítva a létesítményhelyzet nem mondható rossznak, de közel sem képes minden igényt kielégíteni. A létesítmények 90%-ban önkormányzati tulajdonban vannak, működtetéséről, karbantartásáról, felújításáról az önkormányzat gondoskodik. 

A Sóstói Stadiont a VIDEOTON labdarúgók és az ARAK atlétái használják, az Alba Regia csarnokot az Albacomp kosárlabdázói – a csarnok felújítását az Albacomp Rt. közel 100 millió Ft-tal támogatta – a KÖFÉM csarnokot a női kézilabdások használják elsőbbségi joggal a férfi kézilabdázókkal együtt. 

A többi szakosztály a város oktatási intézményeinek tornatermeiben működik, jelentős bérleti díj ellenében. Fehérváron szinte valamennyi iskola rendelkezik tornateremmel és udvarral. 

Sajnos a termek és hozzájuk tartozó szertárak nagy része korszerűtlen, ez negatívan befolyásolja a szakszerű munkát. Évek óta igény van egy legalább 6000 főt 
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befogadó multifunkcionális csarnokra, mely biztosítani tudná a nagyobb nemzetközi rendezvények igényeit. 

A köztéri parkokkal kapcsolatos tapasztalat, hogy azokban, a játszóterek EU követelmények szerinti  felújítása megkezdődött, zömében elkészült, de a hat éven felüli korosztályok tevékenységére nagyobb részben alkalmatlan.

Önkormányzati üzemeltetésű létesítmények:

Csitáry G. Emil Uszoda, Ifjúsági Sportközpont (Bregyó), IKARUSZ labdarúgópálya, az önkormányzati iskolák csarnokai, tornatermei és sportpályái.

Önkormányzat által üzemeltetésre kiadott létesítmények:

ifj. Ocskay Gábor jégcsarnok, Alba Regia sportcsarnok, KÖFÉM sportcsarnok, Sóstói Stadion. (Üzemeltetésükhöz az önkormányzat hozzájárul.)

Nem önkormányzati tulajdonú városi sportingatlanok:

MÁV Előre Labdarúgópálya, FŐNIX csarnok, ezen kívül számos magántulajdonban lévő sportlétesítmény. (Tenisz, fittness, műfüves focipályák stb.)

3.2.2. Finanszírozási rendszer

A város az elmúlt években elismerte, és az erejéhez mérten finanszírozta a sportegyesületek működését (verseny,- és élsporttámogatás), a kiemelkedő sportesemények megrendezését (nemzetközi versenyek) a szabadidő-, és tömegsport rendezvényeket, támogatta a diáksportot, az utánpótlás nevelést. Üzemeltette, illetve hozzájárult a tulajdonában lévő, de üzemeltetésre kiadott létesítmények fenntartásához, melyeknek térítésmentes illetve kedvezményes használatával további támogatást nyújtott az egyesületek, iskolai sportrendezvények számára. 

Az önkormányzat költségvetésében biztosítja a sportszervezetek, sportolók támogatását. Az önkormányzat élősportra fordított támogatása az elmúlt 7 évben jelentősen csökkent a 2002. évi 580 millióról, 380 millió Ft-ra, melyet a városunkban működő sportegyesületek kaptak. 

A támogatások csökkentése elsősorban azokat az egyesületeket, szakosztályokat érintette hátrányosan, akik a sportkoncepcióban megfogalmazott támogatási rendszeren keresztül jutnak támogatáshoz. A Közgyűlés ugyanis 2005-ben a kiemelt szakosztályok támogatását és az ahhoz kapcsolódó feltételek meghatározását saját hatáskörbe vonta és 5 évre szóló, külön megállapodásokat kötött a szakosztályokkal így ők kikerültek a Sportbizottság támogatási hatásköréből. 

Az érvényben lévő sportkoncepció támogatási rendszere

Az önkormányzat az éves költségvetési rendeletében és a sportkoncepcióban megfogalmazott feladatok megvalósítására támogatást biztosít, melynek összegszerű felosztásáról a Sportbizottság dönt.

· Utánpótlás nevelés támogatása

45-60%

· Versenysport támogatása


8-20%

· Iskolai sportkörök támogatása

10-15%

· Olimpiai felkészülés támogatása

3-5%

· Kiemelt sportrendezvények támogatása
3-5%

· Pályázatok támogatása


7-15%

· Tartalék




5-10%

-5-

Az önkormányzati támogatás feltételei:

- éves költségvetés és eredménylista bemutatása

· nem lehet köztartozása

· ha az elszámolási kötelezettségének hitelt érdemlően nem tud eleget tenni a következő évi támogatásból automatikusan kimarad

· az elszámolások ellenőrzését a Közgazdasági Igazgatóság a Sportbizottsággal közösen végzi

· az önkormányzat és a támogatott szakosztály közötti megállapodás betartása

Székesfehérváron több mint 100 bejegyzett egyesület, szakosztály működik, ezeknek több mint fele valamilyen önkormányzati támogatásban részesül. Be kell látni, főleg jelen gazdasági helyzetben, hogy a város nem tud mindenkinek rendszeres támogatást adni. Újra át kell gondolni a támogatottak körét, a támogatási feltételeket, melybe be kell vonni a sportszervezetek vezetőit is.

A város a sportszervezeteit támogatja térítésmentes vagy kedvezményes létesítményhasználattal is.

A városi tulajdonban levő sportlétesítményekben, a Közgyűlés által kiemelten támogatott szakosztályok csapatai, versenyzői számára térítésmentes felkészülési és versenyzési feltételeket biztosít az önkormányzat. 

A Sportkoncepcióban támogatott sportágak számára, – a lehetőségek figyelembevételével - a város a kezelésében lévő sportlétesítményekben, a Sportbizottság térítésmentes, kedvezményes felkészülési és versenyzési feltételeket biztosíthat.

A város, a legnagyobb jó szándéka ellenére is, itt ellentmondásos helyzetbe kerül. A kiemelt szakosztályok térítésmentesen használják az általuk üzemeltetett létesítményeket, de az önkormányzat az üzemeltetési költségek fedezetéhez, mint tulajdonos csak hozzájárul, és egyéb bevételre kényszeríti az üzemeltetőt, jelen esetben, a kiemelt egyesületet. Miután a versenysport nem kiemelt résztvevőinek is szükségük van létesítményre, így megkeresik az üzemeltető kiemelt egyesületet, aki ha van szabad kapacitása, beengedi őket, de a bevételkényszer miatt kénytelen bérleti díjat kérni. Hasonló a helyzet az oktatási intézmények tornatermeinél is. Így hiába van a Sportbizottságnak lehetősége, a koncepció szerint a támogatásban részesülő más szakosztályoknak is térítésmentes létesítményhasználatot biztosítani, ha az említett okok, azt nem teszik lehetővé. 

Ezek az egyesületek, szakosztályok az önkormányzati támogatást bérleti díj formájában, az üzemeltetőn keresztül, visszafizetik az önkormányzatnak.  Ez hosszú évek óta probléma, melyre megoldást kell találni. 

 Hasonló adottságú megyei jogú városok többségében elérték, hogy a költségvetés 1,2-1,6%-át fordítják, az élősport támogatására. Valamikor ez nálunk 2,5% volt, irigyelt is bennünket fél az ország. Most jó lenne az 1,5% is!
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4. A koncepció módosítás okai

Az Országgyűlés elfogadta a Sportról szóló 2004. évi I. törvényt, melynek VII. fejezete: „Az állam és a helyi önkormányzatok sporttal kapcsolatos feladataival foglalkozik. 

Az állami feladatok és ellátásuk szervezetrendszerére a 49-54 paragrafusok vonatkoznak. A helyi önkormányzatok sporttal kapcsolatos feladatait az 55-ös paragrafus tartalmazza, melyek az alábbiak:

(1) A települési önkormányzat – figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára - :

a.) meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót és gondoskodik annak megvalósításáról

b.) az a.) pontban foglalt célkitűzéseivel összhangban együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel

c.) fenntartja és működteti a tulajdonát képező sportlétesítményeket

d.) megteremti az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlásának feltételeit.

(2) A helyi önkormányzat az (1) bekezdésben foglaltakon kívül – a Kt-ben meghatározottak szerint – biztosítja az önkormányzati iskolai sportkörök működéséhez szükséges feltételeket.

(3) A megyei jogú városi önkormányzat illetékességi területén, adottságainak megfelelően:

a.) segíti a területén tevékenykedő sportszövetségek működésének alapvető feltételeit,

b.) közreműködik a sportszakemberek képzésében és továbbképzésében,

c.) segíti a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe tartozó sportrendezvények lebonyolítását különös tekintettel a családok sportjára a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, valamint a fogyatékosok sportjára,

d.) adottságainak megfelelően részt vesz a nemzetközi sportkapcsolatokban,

e.) ellátja az állami sportinformációs adatszolgáltatással összefüggő területi feladatokat,

f.) közreműködik a sport népszerűsítésében, a mozgásgazdag életmóddal kapcsolatos sporttudományos felvilágosító tevékenység szervezésében,

g.) közreműködik a sportorvosi tevékenység feltételeinek biztosításában

(4)

(5) a helyi önkormányzatok a sporttal kapcsolatos feladataik ellátásához a költségvetési törvény szerint normatív hozzájárulásban részesülnek.

(6) Az e törvényben meghatározott feladatai alapján a tízezernél több lakosú helyi önkormányzatok rendeletben állapítják meg a helyi adottságoknak megfelelően a sporttal kapcsolatos részletes feladatokat és kötelezettségeket, valamint a költségvetésükből a sportra fordítandó összeget.

További okok:

· tervezhető kiszámító finanszírozási rendszer

· egyéb támogatási lehetőségek bevonása

· támogatási feltételek módosítása

· támogatottak körének meghatározása

· létesítmények működtetése
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5. A sportkoncepció alapelvei

A sport, mint önszerveződésre épülő autonóm civil tevékenység a sportegyesületek sportági szakszövetségek, sportszövetségek, és diáksport szervezetek keretében folyik. Az iskolai testnevelés kötelező jelleggel a nevelési és oktatási intézmények feladata.

A Magyar Köztársaság állampolgárait megilleti a lehető legmagasabb szintű testi és lelki egyészséghez való alkotmányos jog. A sport, mint testkultúra, az egyetemes kultúra része, az egészségvédelem (megelőzés és rekreáció) fontos eszköze, a szabadidő eltöltésének társadalmilag is hasznos módja. A testnevelés és a sport jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi-fizikai nevelésében, a személyiség formálásában, a magyarság tudat fejlesztésében. A versenysportban elért nemzetközi eredmények révén növelhető a nemzeti büszkeség, az önértékelés. A helyi csapatok, versenyzők eredményei révén erősödik a lokálpatriotizmus.

Önkormányzatunk, elismerve, hogy a sport minden ember, különösen a fejlődésben lévő szervezet számára az egyik legfontosabb érték lehetőségei szerint megteremti a sportolás feltételeit, működteti e cél elérését szolgáló intézményeit.

A rendszeres sportolás szokásrendszerének kialakulásához szükséges belső motiváció létrejöttéhez fontos a pozitív, ösztönző példaképek magas sportértékű teljesítmények bemutatása városunkban.

A városlakók komfortérzetéhez, lokálpatriotizmusához a megfelelő minőségű sportértékek hozzájárulnak, ezért a jövőben is a kiemelkedő sporteredményeket elérő, és már hosszabb ideje a város sportéletét meghatározó egyesületek támogatását, az utánpótlás-neveléssel foglalkozó műhelyekkel együtt fenn kell tartani.

6. Főbb célok, feladatok

Koncepció alapelvei és a módosítások okai kijelölik a célokat, meghatározzák a feladatokat, de vannak olyan funkciói, melyeket jobban ki kell használnunk!

6.1.  A sport társadalmi-gazdasági szerepe. 

Mindannyian ismerjük a nevelésben betöltött szerepét, de a sportolás lényeges szerepet tölthet be a családi és társadalmi kötelékek erősítésében, a kulturált szabadidő eltöltési lehetőség biztosításával. Pihenést, örömforrást nyújtó hasznos időtöltés, amely gyakorlati eszköze is lehet a hátrányos helyzetű csoportok, egyének felzárkóztatásának, életminőségük javulásának.

A kiemelkedő fehérvári sporteredmények, a sikeresen lebonyolított hazai és nemzetközi versenyek nagyban hozzájárulnak önbecsülésünk erősítéséhez, ami erősíti a város polgárai közötti összetartozás érzését. A sport üzleti funkciója nem elhanyagolható, elég, ha csak a sport révén eltöltött vendégéjszakák növekvő számára, vagy az egyre szaporodó sportvállalkozásokra gondolunk. 

6.2. A sport, mint eszköz.

A magyar társadalom, benne Székesfehérvár polgárainak megítélése szerint kiemelkedő fontosságú a sport minden területe. Ugyanakkor, nem csak a magyar, de a fehérvári sport is „féloldalas” még. Amíg a versenysportban a legsikeresebb országok közé tartozunk – Fehérvár pedig, a legsikeresebb városok egyike – addig a lakosság nagyobbik hányada mozgásszegény életmódot folytat, s részben ennek eredményeként
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 rendkívül  rossz az egészségi állapota. Igaz ez akkor is, ha Fehérvár több mint tíz éve, kategóriájában első Közép-Európában a „Mozdulj!” napokon!

Székesfehérvár, - sportvárosi státuszának megőrzése mellett,- a polgárok jóval szélesebb rétegeit bevonva, sportoló várossá kell, hogy váljon.

Cél tehát, hogy aktivizáljuk az embereket a sportos életmód érdekében, ezáltal:

· javítsuk a város polgárainak életminőségét, ezzel javulást érünk el a népegészség terén,

· hozzájáruljunk a közösségi, családi kapcsolatok erősítéséhez,

· életvezetési probléma megoldási képességek fejlesztésével, a felgyorsult világ kihívásaira segítsük felkészíteni az ifjúságot,

· növeljük a foglalkoztatottak és a társadalom produktivitását,

· csökkentsük az egyenlőtlenségeket, s ezzel járuljunk hozzá a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok és egyének integrációjához

6.3. Sportvárosi státusznak megtartása
A város versenysportjának sikerességét a továbbiakban is fenn kell tartani, hisz azok olyan célok eléréséhez nyújtanak segítséget, mint:

- a polgárok önbecsülésének növelése,

- a város ismertségének, turisztikai vonzerejének növelése,

- a város általános megítélésének javítása,

- a polgárok számára megfelelő magatartási példák közvetítése

6.4. A sport Európai Uniós és nemzetközi vonatkozásai

Az EU elsődleges joganyagának nincs kompetenciája sportkérdésekben, a sport azonban, mint gazdasági tevékenység, rendkívül nagy területeket fog át, így számos közösségi jogszabály közvetett módon vonatkozik rá. 

Jelenleg nem fordíthatók Uniós források a versenysport közvetlen támogatására, azonban támogat az EU olyan kiemelt társadalmi célokat, mint az esélyegyenlőség, a társadalmi kohézió, az egészségmegőrzés, melyek eléréséhez a sport mint eszköz felhasználható.

A sportfinanszírozást az EU a tagállamok hatáskörében hagyja. Ugyanakkor kiemelten kezelt terület az elmaradott térségek felzárkóztatása, a foglalkoztatottság, termelékenység növelése. A sport kapcsolódási pontjain keresztül – oktatás, ifjúság, egészségmegőrzés, munkahelyteremtés, turizmus – az Európai Uniós forrásokból közvetetten a sportfejlesztés céljai is támogatáshoz juthatnak. Az EU többi országában is a helyi önkormányzatok segítik legnagyobb összeggel a sportot, mely a lakosságnak a sporttal kapcsolatos kedvező állásfoglalását tükrözi, mindenekelőtt az egészség – érték fontosságának felismerése következtében.

Az előrejelzések szerint ez a forrás a jövőben is meghatározó lesz, jóllehet a sport nem tartozik az önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatai közé.

Az önkormányzat célja és feladata, hogy olyan projekteket készítsen, melyek előtt pályázati források nyílnak meg.
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5.5 Székesfehérvár sportjának finanszírozása
 Elismeréssel és köszönettel tartozunk a városnak, hogy az önkormányzati támogatásoknak is köszönhetően, az a kellemes gondunk, hogy bővében vagyunk a kiemelkedő eredményeket elérő egyesületeknek, melyek versenyzőire minden fehérvári büszke lehet!

Az előzőekben említett célok, az eddigi eredményességi szint fenntartására, a minőség javítására ösztönöznek. Ehhez olyan élősport finanszírozási rendszer kell, mely stabilitást ad a szereplőknek.

A változó körülmények és lehetőségek miatt is, felül kell vizsgálni, és módosítani kell az eddigi támogatási rendszert és feltételeket!

 Kiszámítható, következetes és átlátható támogatási rendszerre van szükség!

Ehhez alapvető feltétel, hogy a mindenkori költségvetésben, meghatározásra kerüljön az élősport támogatására fordítható összeg, elkülönítve az önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények üzemeltetési, fenntartási költségeitől!

A cél, a megyei jogú városok sporttámogatási átlagának elérése, mely jelenleg a költségvetésük 1,3%-a.

A következetességhez és átláthatósághoz ismerni kell a támogatottak körét, és a támogatási feltételeket. 

Az első koncepció kialakításakor, a Fehérváron élő sportszakemberek, az alábbi kritériumok alapján javasolták a városban művelt sportágak kategóriákba sorolását (fontossági sorrend nélkül); 

- hagyományuk, múltjuk, helyi sajátosságuk

- hazai, nemzetközi elismertségük

- eredményességük

- tömegbázisuk, népszerűségük

- nézettségük

- szponzorálhatóságuk

- szakember- ellátottságuk, eszközigényük

- létesítményhelyzetük

A tíz évvel ezelőtt érvényben lévő koncepció támogatási feltételei az alábbiak voltak;

· egy rész önkormányzati támogatáshoz, két rész saját erő kell 

· éves költségvetés és eredménylista bemutatása

· nem lehet köztartozása

· kötelezettség vállalás arra, hogy a támogatás háromszoros összegével a gazdasági év végén elszámol

· ha az elszámolási kötelezettségének, hitelt érdemlően nem tud eleget tenni, a következő évi támogatásból automatikusan kimarad

· az elszámolások ellenőrzését a Közgazdasági Igazgatóság a Sportbizottsággal közösen végzi

                                    A „Helyzetelemzés” 2.2.2 fejezetével összehasonlítható, hogy milyen mértékben változtak, gyengültek a feltételek!
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A fehérvári sportszervezetek vezetőinek, a város sportszakembereinek közreműködésével, át kell vizsgálni, mind a támogatottak körét, mind a támogatási feltételeket!

Közösen ki kell dolgozni, egy objektívebb, átláthatóbb támogatási rendszert, - az Iskolai és Diáksport támogatási rendszerhez hasonlóan – az utánpótlás, a verseny, - és egyéb sportágakra is!

A sportlétesítmények térítésmentes, ill. kedvezményes igénybevételével kapcsolatos problémák, a „Helyzetelemzés” 2.2.2 fejezeténél már kifejtésre kerültek.

Közgazdasági szakemberek segítségével, sürgősen felül kell vizsgálni, a város tulajdonában lévő létesítmények üzemeltetését, fenntartását.

 Az önkormányzatnak, olyan megállapodásokat kell kötni az üzemeltetőkkel, hogy az egyébként támogatott szakosztályoknak, egyesületeknek, ne a működési támogatásból kelljen az üzemeltetéshez szükséges bérleti díjat fizetni!

Ha erre megoldást találunk, több helyen kiválthatjuk a működési sporttámogatást a létesítménytámogatással!

Várjuk javaslataikat, észrevételeiket 2009. október 26.-ig.

