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Összefoglaló a Székesfehérvár Megyei Jogú Város GVOP 4.3.2. projekt keretében zajló fejlesztéseinek publikálásáról
A projekt terjedelme, célkitűzései

A projekt címe: „Székesfehérvár Önkormányzata adatvagyonának másodlagos hasznosítása”, amelynek terjedelmébe beletartozik az önkormányzat meglévő adatvagyonának egységes szerkezetbe rendezése, valamint a gazdasági élet szereplői számára a publikus adatvagyonhoz való hozzáférés biztosítása a városi portálon.
A projekt keretében folyó fejlesztések révén a helyi önkormányzat ügyfelei, elsősorban a gazdasági élet szereplői – gazdasági- és civil szervezetek, valamint a lakosság – az engedélyeztetési eljárásokhoz, a vagyonhasznosításai eljárásokban való részvételükhöz és más ügyeik intézéséhez helyi és időbeli kötöttség nélkül, elektronikus úton kaphatnak támogatást vagy teljes értékű kiszolgálást. A gyors és hatékony, ügyfél- és üzletbarát közigazgatás fejlesztheti a köz- és magánszféra partnerségi viszonyát, javítja a közigazgatás megítélését.

A fejlesztendő rendszerrel megcélozzuk Székesfehérváron a vállalkozások számára nyújtott szolgáltatások korszerűsítését, az ügyintézés elektronizáltsági szintjének emelését.

További cél Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat vagyonkezelési tevékenységének segítése, a tulajdonolt, kezelt ingatlanokra jellemző adatok nyilvános hozzáférésének biztosítása, a jelenlegi adatok egységes szerkezetbe rendezése.

Régi mottó, hogy a fejlesztési projekteknek akkor van értelme, ha az eredményeit használják. Ennek érdekében úgy kell megváltoztatni az emberek viselkedését: hogy merjenek megismerni egy új ötletet, majd pedig alkalmazni is tudják azt. Ez különösen igaz az adatvagyon másodlagos hasznosítási projektre vonatkozóan, hiszen a fejlesztések megtérülése azon mérhető, hogy az eredmények beépülnek-e a gyakorlatba, azaz a városi portálon megvalósuló funkciók használatba vételre kerülnek-e a célcsoport által.
Eredmények

A projekt keretében bevezetett alrendszerek jelentős része kettős érdeket szolgál, egyrészt a Hivatal számára nyújtanak információforrást, másrészt a GVOP 4.3.1 projekt keretében kialakított városi portálon biztosítanak lehetőséget az elektronikus ügyintézésre.
A kialakított portálon első lépésben a Hivatal térinformatikai rendszerének kiterjesztése és a lakosság valamint a KKV-szektor felé publikálása történt meg. Ennek során a portál e-Önkormányzat zónája kiegészítésre került egy „Szolgáltatások” elnevezésű résszel, amely a jelenleg elérhető funkcionalitásokat tartalmazza.
A portál által biztosított térinformatikai funkciók az alábbiak:
1. Alaptérkép megjelenítése, térkép böngészése

2. Térképek listája: publikált térképi projektek megjelenítése, térkép böngészése . Kiinduló helyzetben az alaptérkép, ez a Hivatal tervei szerint a jövőben kiegészül a közműtérképekkel is és minden olyan térképpel, amely digitalizált formában rendelkezésre áll

3. Közterület és cím alrendszerből való lekérdezés cím alapján, ingatlan adatok megjelenítése, térképi megjelenítés

4. Ingatlantörzs alrendszerből helyrajzi szám alapján történő keresés után ingatlan adatok megjelenítése, térképi megjelenítés, ingatlan adatlap lekérése

 A portál egyes részeiben a weblapokba úgynevezett céltérképek fognak megjelenni a szöveges adatok mellett elhelyezett térképi nézetekben. Ezek alapértelmezésben az adott szakterülethez tartozó térképi rétegeket tartalmazzák, de a felhasználónak módja van a portálon publikált összes réteg megjelenítésére. A portál felhasználó minden térképi nézetben tud helyrajzi szám vagy közterületnév és házszám szerint keresni.

Hamarosan bevezetendő további szolgáltatások:

· Fizető parkolók térképi megjelenítése

· Vagyongazdálkodási pályázatok megjelenítésre kerülnek a városi portálon.

· (Köz)beszerzési pályázatok szintén publikálásra kerülnek a városi portálon.
· Kialakításra kerül egy ún. vagyongazdálkodási portál. Ez a funkció megteremti a Hivatal ügyfelei számára az elektronikus ügyintézés lehetőségét, azaz az önkormányzat ingatlangazdálkodásához kapcsolódó ügyek interneten keresztül történő intézése támogatottá válik. Konkrét esetben például az önkormányzati bérleményeket bérlők részére egy egyszerű azonosítással történő hozzáférést fog biztosítani a rendszer az önkormányzati ingatlanra megkötött bérleti szerződések és a szerződések kapcsán fennálló egyenlegek (az esetleges hátralék) megtekintésére. Ez a funkció jelenleg tesztelés alatt áll és a közeljövőben publikálásra kerül a városi portálon.
· Rendelkezésre fog állni a portálon a városrendezési adatokat tartalmazó információs rendszer. Ennek keretében interneten keresztül elérhetővé válik a Helyi Építési Szabályzat és az egyes telkekhez tartozó telek adatlapok.
Összefoglalás

Összefoglalóan elmondhatjuk, hogy a kialakított rendszer bevezetése mind a Hivatal, mind az ügyfelek számára gazdasági és helyzeti előnyökkel jár. A Hivatal szempontjából fontos, hogy valós és részletes, jól feldolgozott, gyors információk kerüljenek felhasználásra, mert megbízható adatok nélkül nem lehet jó gazdasági és szakmai döntéseket hozni, azaz egy a jól működő információs rendszer nélkülözhetetlen a gyakorlati munkában. Az ügyfelek szempontjából pedig kiemelkedő jelentőséggel bír az önkormányzati szolgáltató rendszer alkalmazása, mivel ezzel megvalósítjuk az ügyfélkiszolgálás minőségének javítását, ezáltal csökken a gazdasági szereplők alkalmazottainak – korábban az ügyintézésekre – fordított kieső ideje, javul a KKV-k tájékozottsága.
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