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Tisztelt Főszerkesztő / Szerkesztő!

Sajtóközlemény

Az SZDSZ tegnap kiadott közleményében önkényesen kiemelt néhány tervezett kiadást a költségvetésből, amely félrevezető és megtévesztő lehet a lakosság számára.

Az általánosítás helyett következzenek a tények:

Az úgynevezett polgármesteri keret több mint kétharmada pártállástól függetlenül 19 egyéni képviselő – többek között 3 SZDSZ-es képviselő – javaslatára kerül közcélú felhasználásra.

Minderről a polgármester a Közgyűlés számára negyedévente tételesen elszámol, mely olvasható a város www.szekesfehervar.hu honlapján, az Önkormányzat/üvegzseb/Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15/A. § alapján nyújtott támogatások 2008. évben (I-III. negyedév) alatt.

Ugyanilyen „csúsztatás” a kommunikációs költségekre vonatkozó kijelentés is. Az SZDSZ frakció által emlegetett tétel valójában a Hivatal egyik szakirodájának költségkeretét tartalmazza, mely többek között a városi rendezvények költségeit, az idegenforgalomra fordított kiadásokat, az ifjúsági és civil feladatok ellátását jelenti. Ezek a tételek hosszú évek óta a költségvetés részét képezik.

Kérem a frakciókat, ha számukra bármi nem világos a költségvetési tételekkel kapcsolatban forduljanak a Hivatal szakirodáihoz, úgy ahogy ezt mi is tesszük.
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