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A Közép-dunántúli régió foglalkoztatási, munkaerő-piaci helyzetének alakulása


2007. október

A KSH legfrissebb 2007. II. negyedévi munkaerő-felmérése alapján a Közép-dunántúli régióban a gazdaságilag aktív népesség száma 491,6 ezer fő, ami 3.700 fős csökkenést mutat az előző negyedévhez képest.

A foglalkoztatottak száma 468,1 ezer fő. A foglalkoztatottak népességen belüli aránya 54,9 %-os foglalkoztatási szintet eredményez, s ez 3,8 %-ponttal magasabb, mint az országos 51,1 %-os mutató. A KSH által számított munkanélküliségi ráta 4,8 %-ot tett ki a régióban, ami kedvezőbb az országos 7,0 %-nál.


Az Állami Foglalkoztatási Szolgálatnál nyilvántartott álláskeresők száma októberben 412837 fő, ami mintegy háromezer fős csökkenést mutat a múlt hónaphoz képest, és az egy évvel korábbi időszaknál is 35,8 ezerrel több a nyilvántartásban szereplők száma.


A Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ nyilvántartásában október hónap végén 33159 fő álláskereső szerepel, ez 706 fős (2,1 %-os) csökkenésnek  felel  meg számukban. Az előző hónaphoz képest a régión belül csupán Veszprém megyében nőtt a nyilvántartott állomány, bár annak nagysága nem érte el a száz főt, Fejér és Komárom-Esztergom megyében az álláskeresők számának csökkenése volt jellemző, aminek nagysága Komárom-Esztergom megyében közel 500, Fejérben majd 300 fős. Továbbra is Fejér megye regisztrálja – a három megye közül – a legtöbb (13152 fő) álláskeresőt, ahol a csökkenés 2,2 %-ot ért el, szemben Komárom-Esztergom megyével, ahol az álláskeresők száma 6,3 %-kal csökkent. Előző év azonos hónapjához képest Veszprém megyében 727 fővel magasabb az álláskeresők száma, Fejér megyében több mint 250 fős az emelkedés, míg Komárom-Esztergom megyében 500 főt meghaladó mérséklődés tapasztalható.


A régióban nyilvántartott álláskeresőkön belül a férfiak száma 384 fővel, a nőké 322 fővel mérséklődött az előző hónaphoz képest. Ennek ellenére a nők túlsúlya továbbra is fennáll a nyilvántartott állományon belül, számuk (17607 fő), több mint 2000 fővel haladja meg a férfiakét (15552 fő). A férfiak-nők aránya pedig 46,9 % - 53,1 % volt október végén. Előző év azonos időszakához képest a férfiak száma 188 fővel, a nőké pedig 252 fővel magasabb.


A nyilvántartott álláskeresők többsége (79,1 %-a) továbbra is a fizikai foglalkozásúakhoz tartozik, arányuk az előző hónaphoz (0,1 %-ponttal) és az egy évvel korábbihoz (0,9 %-ponttal emelkedett) is alig változott. Köztük továbbra is a szakmunkások jelentik a döntő többséget, számuk (11690 fő) 100 fővel magasabb, mint egy évvel korábban, arányuk pedig 35,3 %. A betanított munkások száma is közel kilencezer fő, részarányuk 27,0 %. A segédmunkás állománycsoporthoz tartozók száma 5609 fő, több mint 100 fővel mérséklődött az előző hónaphoz képest, és közel 400 fővel több az egy évvel korábbi létszámuknál. A szellemi foglalkozású álláskeresők száma 6914 fő, csaknem 200 fővel kevesebb, mint a múlt hónapban, arányuk pedig meghaladja az egyötödöt. 


Az álláskeresők életkorát tekintve továbbra is egynegyedük (8692 fő) a 26-35 évesek, további közel egynegyedük (22,4 %-uk) a 36-45 évesek és 21,1 %-uk az 50 évnél idősebb – munkaerő-piaci szempontból hátrányos, nehezen elhelyezhető – korosztályhoz tartozik. Ez utóbbi korcsoporthoz tartozók száma közel 200 fővel mérséklődött az előző havi számukhoz viszonyítva, míg az előző év azonos hónapjában nyilvántartott létszámuknál közel ugyanekkora létszámot érintő növekedés tapasztalható.


Az álláskeresők iskolázottsága alapján több mint egyharmaduk (35,6 %-uk) legfeljebb általános iskolai végzettségű, azonban számuk 281 fővel, arányuk pedig 0,2 %-ponttal csökkent az előző hónaphoz képest. A nyilvántartott álláskeresők második nagy csoportját (33,0 %-át) a szakmunkások, szakiskolát végzettek adják. Számuk 10941 fő, 201 fővel fogyott szeptemberhez képest. Az ennél magasabb iskolai végzettséggel rendelkezők számának múlt hónaphoz viszonyított csökkenése meghaladja a 200 főt, s az álláskeresőkön belüli részarányuk közel változatlan.


A nyilvántartott álláskeresők mintegy egyötöde tartósan, folyamatosan egy éven túl szerepel a regisztrációban. Számuk 7015 fő, alig változott a múlt havi számukhoz képest, míg az egy évvel korábbi létszámuknál több mint félezerrel magasabb. A tartósan álláskeresők közel fele (44,7 %-a) Fejér megye kirendeltségeinek nyilvántartásában szerepel.


Az ellátásra jogosult álláskeresők októberi száma 14082 fő, ami 102 fős növekedést mutat az előző hónaphoz képest. Területileg az ellátottak mintegy kétötöde Fejér, további közel kétötöde Veszprém és egynegyede Komárom-Esztergom megyei álláskereső. Az ellátottak száma a múlt havinál és az előző évinél is magasabb.


A nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya 6,5 %, ami 0,2 %-ponttal magasabb, mint a múlt hónapban, az egy évvel ezelőtti értékkel ugyanakkor megegyező. A régión belül Komárom-Esztergom megyében a legalacsonyabb (4,9 %) az álláskeresők gazdaságilag aktív népességen belüli aránya. Fejér megye mutatója 6,7 %, míg Veszprém megyéé 7,7 %-ot ért el októberben. A megyék közül az előző hónaphoz képest Veszprém megye mutatója nem változott, Fejér megyében 0,1 %-pontos, míg Komárom-Esztergom megyében 0,4 %-pontos csökkenés figyelhető meg, ami által a mutató értéke 5% alá süllyedt. Továbbra is Veszprém megyében a legmagasabb az álláskeresők aránya a régión belül, s a mutató értéke egyedül itt haladja meg az egy évvel ezelőtti értéket.


A nyilvántartott álláskeresők munkavállalási korú népességhez viszonyított aránya 4,4 % a régiónkban, közel azonos a múlt havival, s ezáltal a mutatónk értéke kedvezőbb  az országosan mért 6,2 %-nál. A régión belül Komárom-Esztergom megye mutatója a legkedvezőbb, 3,4 %, míg a másik két megyei arány meghaladja a régió átlagos értékét.


A nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma 2976 fő a Közép-dunántúli régióban, ami 254 fős mérséklődést mutat az előző hónaphoz képest, és mintegy 100 fővel kevesebb az egy évvel ezelőtti értéknél. Területenként nézve a pályakezdők száma Veszprém megyében a legmagasabb (1175 fő), ezt követi Fejér megye adata (1147 fő), legkevesebben (654 fő) pedig Komárom-Esztergom megye nyilvántartásában szerepelnek. Az előző hónaphoz képest mindhárom megyében csökkenés tapasztalható a pályakezdők számában, ugyanakkor az egy évvel korábbi létszámuknál Fejér megyében 80 fővel, Veszprémben pedig 55 fővel többen szerepelnek az álláskeresők között. 


A hónap folyamán bejelentett nem támogatott új álláshelyek száma 2215 db, ami több mint 400-zal kevesebb a múlt hónapban bejelentettnél. A régión belül majd mindegyik megyében csökkenés tapasztalható a számukban az előző hónaphoz képest, és az egy évvel korábbitól is majd kétszázzal elmarad. A megyék közül Komárom-Esztergom megyében a csökkenés mértéke 145 db, és ennek több mint kétszerese, 329 db Fejér megyében szeptemberhez képest. Veszprém megyében pedig kismértékű emelkedés következett be. Az előző év azonos időszakához képest csupán Komárom-Esztergom megyében nőtt az új, nem támogatott állások száma. A tárgyhónap során bejelentésre került új, nem támogatott állások száma Fejérben 673, Komárom-Esztergom megyében 1043 és Veszprém megyében 499 db.


A hónap folyamán érkezett összes állásbejelentések száma megközelíti a 3 ezret, ami az előző havinak alig több mint a fele. Az állásbejelentések közel kétötöde (1150 db) Komárom-Esztergom, közel egyharmada (874 db) Fejér és egynegyede (645 db) Veszprém megyei munkalehetőséget kínál. A bejelentett új állásokkal együtt a rendelkezésre álló összes álláshelyek száma 7822 db-ot ért el a tárgyhónapban, ami majd ezerrel alacsonyabb a múlt havinál, és amiből Fejér megyei bejelentés 3644 db, Komárom-Esztergom megye részesedése 2866 db, de Veszprém megyei számuk is 1312 db. Az álláshelyek tárgyhavi záró állománya közel 4 ezer.

Október hónap folyamán egy új munkáltató létrejöttéről szereztünk tudomást, induló létszámuk összesen 25 fő. Létszámbővítési bejelentés a régió mindhárom megyéjébe érkezett. A Veszprém megyei bővítések száma elenyésző (12 fő), a Fejér megyébe érkezett bejelentések 220 főt érintenek, míg Komárom-Esztergom megyében megközelítette a 400 főt. Létszámnövekedést elsősorban külföldi tulajdonú társaságok jeleztek, tevékenységi körüket illetően többségük a feldolgozóipar területén tevékenykedik.

A tárgyhónapban bejelentett létszámleépítések Komárom-Esztergom és Fejér megyében egy-egy munkáltatót érintenek, míg Veszprém megyében ötöt. A leépítéssel érintett létszám nem jelentős a két megyében (38 és 24 fős), szemben Veszprém megyét ahol meghaladja a száz főt. A leépítési bejelentések összesen hét munkáltatónál 181 főt érintenek. A száz főnél kevesebb létszámmal működő szervezeteknél koncentrálódik a leépítettek többsége, összesen 175 fő, akiknek a munkaviszonya az év hátralévő részében szűnik meg. Létszámleépítés még a 20 fő alatti szervezeteknél várható. A dolgozók közel kétharmadának a munkaviszonya közös megegyezéssel szűnik meg. 
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