 Az SZDSZ nem hagyhatja szó nélkül azt a folyamatot, ami a városban zajlik! Minden fehérvári polgárnak joga van ahhoz, hogy megismerje a Székesfehérváron kialakult helyzetet, a pártok és frakciók álláspontját. Nekünk, mint a város közgyűlésében résztvevő képviselőknek kötelességünk a város érdekeit szolgálni. Ahogy korábban is, most is mindent megteszünk ezért. Nem kívánunk városvezetési pozícióban tetszelegni, tudomásul vesszük, hogy ellenzékként kell a továbbiakban dolgoznunk. De ez nem azt jelenti, hogy elveinkből és elképzeléseinkből bármit is feladnánk!

 Így aztán nem tudunk egyetérteni az olyan polgármesterrel sem, aki saját pozíciója megtartása érdekében bármikor hajlandó elvet és köpönyeget váltani! Hétfőn még a Parlament szocialista frakciójában a frakciófegyelemnek megfelelően szavazni, majd keddtől magát függetlennek vallani. 
 Üzenjük Polgármester Úrnak, hogy a város működőképessége nem a politikai palettán dől el, hanem azon, hogy az egyéni és pártérdekeken a józan ész kerekedik-e felül.
Mi ezért dolgozunk!

