PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. (8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a.; telefon: +36 (22) 513 480; fax: +36 (22) 513 497; e-mail: info@varosgondnoksag.hu)

pályázatot hirdet

a Székesfehérvár Csitáry G. Emil Uszoda területén lévő, 2 db üzlethelyiség bérletének tárgyában.

A Székesfehérvár Városgondnoksága Kft., mint kezelő az üzlethelyiségeket határozatlan időre kívánja kiadni, 3 hónapos felmondási idővel.

A bérbe adni kívánt üzlethelyiségek alapterületei: 1.: 33,25 m², 2.: 16,6 m².

Székesfehérvár Városgondnokság Kft. lehetőséget ad a bérbeadni kívánt üzlethelyiségek megtekintésére előzetes egyeztetés alapján. Megtekintés egyeztetése: Ferenczy Géza, tel: +36/70/6699188.

A bérlet időtartama alatt az üzlethelyiségek valamennyi rezsiköltségét a bérlő köteles megfizetni.

A bérleti szerződés megkötésekor a bérlő 2 havi nettó bérleti díjat köteles óvadék (kaució) jogcímen a bérbeadó Székesfehérvár Városgondnokság Kft. részére letenni.

A nyertes pályázó (bérlő) által megajánlott bérleti díj a szerződés időtartama alatt, évenként a KSH által közölt éves infláció mértékével  – a szerződés módosítása nélkül – automatikusan megemelkedik.

A pályázat nyertese a legmagasabb havi bérleti díjat ajánló pályázó.

Az ajánlatot a bérleti díj havi összegére (Ft/hó) (nettó ár + áfa = bruttó ár bontásban) kell megtenni. Alapelv, hogy a bérleti díj tartalmazza az üzlethelyiségek rezsi költségét is. Pályázni lehet az üzlethelyiségekre külön-külön, illetve mindkettőre egyben is.

A pályázatban egyértelműen meg kell adni a pályázó nevét, címét, telefon számát és e-mail címét.

A pályázatokat írásban, zárt borítékban lehet legkésőbb 

2011. március 25. napján 10:00 óráig

Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a. címére, a 2. emelet 307. számú szobába (Titkárság) benyújtani.

A pályázatok felbontásának időpontja és helyszíne: 2011. március 25. napján 10:00 óra, a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a. címén a 2. emeleti tárgyalóban.

A pályázatok felbontását követően Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. a pályázatok felbontásán jelenlévő, pályázatot benyújtott pályázók számára licitálást tart, melynek szabályai a licitálás megkezdését megelőzően ismertetésre kerülnek.

A nyertes pályázóval Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. 2011. április 1. napjától köt szerződést.

Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. felhívja a tisztelt pályázók figyelmét, hogy a jelen pályázati eljárás keretében legjobb bérleti díjat ajánlóval csak akkor köt szerződést, ha a megajánlott díjat megfelelőnek tartja.

