PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. (8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a.; telefon: +36 (22) 513 480; fax: +36 (22) 513 497; e-mail: info@varosgondnoksag.hu)

pályázatot hirdet

a Székesfehérvár Berényi úti Csutora temető területén lévő, 3240/2 hrsz.-ú számú virágüzlet  („virágüzlet”) bérleti jogának 3 éves időtartamra történő értékesítése tárgyában.

A virágüzlet Székesfehérvár Megyei Jogú Város tulajdonában és Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. kezelésében van. 

A Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. kezelő a virágüzlet bérleti jogát 3 éves határozott időtartamra kívánja kiadni.

A bérbe adni kívánt, kizárólag virágárusítás tevékenység céljára bérbe vehető virágüzlet paraméterei:

- 18 m² alapterületű, 

- fa szerkezetű, továbbá

- önálló elszámolású vízellátással, valamint 

- elektromos energia ellátással rendelkezik.

Székesfehérvár Városgondnokság Kft. lehetőséget ad a bérbeadni kívánt virágüzlet megtekintésére előzetes egyeztetés alapján. Megtekintés egyeztetése: Rönkös József, tel: +36/70/6699160.

A kezelő a virágüzlet bérleti jogát 3 évre adja ki. A bérlet időtartama alatt a virágüzlet valamennyi rezsiköltségét a bérlő köteles megfizetni.

A bérleti szerződés megkötésekor a bérlő 2 havi nettó bérleti díjat köteles óvadék (kaució) jogcímen a bérbeadó Székesfehérvár Városgondnokság Kft. részére letenni.

A nyertes pályázó (bérlő) által megajánlott bérleti díj a szerződés időtartama alatt, a szerződés második és harmadik évében 5%-5%-kal – a szerződés módosítása nélkül – automatikusan megemelkedik.

A pályázat nyertese a legmagasabb havi bérleti díjat ajánló pályázó.

Az ajánlatot a bérleti díj havi összegére (Ft/hó) (nettó ár + áfa = bruttó ár bontásban) kell megtenni.

A pályázatban egyértelműen meg kell adni a pályázó nevét, címét, telefon számát és e-mail címét.

A pályázatokat írásban, zárt borítékban lehet legkésőbb 

2011. március 30. napján 11:00 óráig
Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a. címére, az 1. emelet 209. számú szobába (Műszaki titkárság) benyújtani.

A pályázatok felbontásának időpontja és helyszíne: 2011. március 30. napján 11:00 óra, a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. 8000 Székesfehérvár, Szent Vendel u. 17/a. címén az 1. emeleti tárgyalóban.

A pályázatok felbontását követően Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. a pályázatok felbontásán jelenlévő, pályázatot benyújtott pályázók számára licitálást tart, melynek szabályai a licitálás megkezdését megelőzően ismertetésre kerülnek.

A nyertes pályázóval Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. 2011. április 1. napjától köt szerződést.
Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. felhívja a tisztelt pályázók figyelmét, hogy a jelen pályázati eljárás keretében legjobb bérleti díjat ajánlóval csak akkor köt szerződést, ha a megajánlott díjat megfelelőnek tartja.

