Június 24-július 5.-ig 2 turnus beszédközpontú angol nyelvi tábor 8-14 éveseknek Ár: 28 000 Ft/fő testvérkedvezménnyel 25 000 Ft/fő
Beszédközpontú angol tábor haladóknak

 

Olyan fiatalokat várunk, akik több éve tanulják már az angolt az iskolában, és szeretnék szórakoztató módon fejleszteni a szókincsüket, beszédkészségüket. Csupa olyan dolgot csinálunk, amire az iskolában nincs idő: filmet nézünk, zenét hallgatunk. Filmekkel, dalokkal kapcsolatos teszteket töltünk ki, szituációs gyakorlatokkal feldolgozzuk amit láttunk. Furcsa illetve nagyon is hétköznapi helyzetekben próbálunk boldogulni, és közben beszélünk, beszélünk és persze jókat nevetünk.

A július 1-5 tartó táborba még 4-5 gyerkőcnek van hely. Ára: 28.000 Ft. Testvérkedvezmény: 26.000. Napirend: reggeli, 2X90 perces foglalkozás, ebéd a Pátria Étteremben, 1X90 perces foglalkozás, uzsonna. 


július 8-12 művészeti tábor kisiskolásoknak, Ár: 18 000 Ft/fő, testvérkedvezménnyel 16 000 Ft/fő
Művészeti tábor a Kapaszkódóban.

Kedves Gyerekek! Kedves Érdeklődők!

„A művészet lehetővé teszi a láthatatlan meglátását.”

Művészeti tábort szervezünk mindazon gyerekek számára ( 6-14 éves korig ) akik szeretnek játszani,festeni, rajzolni.
A tábor ideje alatt a gyerekek megismerkedhetnek különböző művészi eszközökkel és ezek használatával( grafit, akvarell, pasztell, szén, stb) .Mindeközben a művészet segítségével csoportépítésre törekszünk, fejlesztjük az önismeretet és a kommunikációt. A gyerekek betekintés nyernek a művészeti korszakokba, illetve kortárs művészettel ismerkedhetnek (impresszionizmus, installáció).

A hét lezárásaként szeretettel várnánk a szülőket, rokonokat, barátokat és lelkes rajongókat egy kis házi tárlatra az itt elkészült alkotásokból ...

A tábor 8-16 óráig tart, napi háromszori étkezést biztosítunk, ebéd a Pátria Étteremben. 

A tábor időpontja: július 8-12
Helye: Kapaszkodó Fejlesztő Központ. 8000 Székesfehérvár Palotai út 25.
Jelentkezni: 06-30-590-4588 
Ára: 18 000Ft mely tartalmazza az anyagköltséget is.
A tábort vezeti : Novák Edith iparművész.
július 15-19 színjátszó tábor 16 000 Ft/fő, testvér kedvezménnyel 15 000 Ft/fő
SZÍNJÁTSZÓS Nyári tábor - Kedvcsináló
Szeretnénk mindenkinek megmutatni, hogy öt nap alatt képesek vagyunk egy nyilvános előadásra érett, élvezhető és színvonalas produkciót létrehozni. A recept egyszerű. Szükségünk van rá néhány lelkes, kreatív jelentkezőre, akik a nyár folyamán néhány napot szívesen töltenének színházi műhelymunkával. Gondolunk itt olyasmire, mint színpadi mozgás, zene, színház és filmművészeti kvíz improvizációs gyakorlatokkal fűszerezve, egyéni fejlesztés és csapatmunka, önkifejezést gazdagító technikák elsajátítása. És mindezt folyamatosan felhasználva dolgozni egy konkrét színpadi produkción.
A hét lezárásaként pedig szeretettel várnánk a szülőket, rokonokat, barátokat és lelkes rajongókat egy kis házi bemutatóra, hogy a gyerekek megmutathassák, mit tanultak, mit képesek elérni egyetlen hét leforgása alatt.

július 29- augusztus 2 fehérvári kalandozós tábor 18 000 Ft/fő, testvérkedvezmény: 16 000 Ft/fő
